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Pomáháme Hlubčicím 
s dokončením obchvatu

Výstavbu obchvatu města nesle-
dují jen obyvatelé Krnova a oko-
lí, ale také naši nejbližší sousedé 
v Polsku. Na radnici v Hlubčicích 
krnovský obchvat vnímají jako vel-
kou šanci na ekonomické propoje-
ní pohraničních oblastí, zároveň se 
ale obávají, že po jeho dokončení 
a změně tonáže na hraničním pře-
chodu v Petrovicích dojde k doprav-
ním komplikacím v  jejich městě, 
které už několik let čeká na dokon-
čení svého obchvatu.

Město Hlubčice proto soustav-
ně vyvíjí tlak na polské Ředitelství 
silnic a dálnic, aby do plánu inves-
tic co nejdřív tuto stavbu zařadilo. 
O pomoc se nyní obrátilo i na město 
Krnov. „Požádali nás o schůzku, na 
které bychom jim poskytli co největ-
ší množství informací o výstavbě kr-
novského obchvatu, jež by mohli po-
užít při jednání s jejich Generálním 
ředitelstvím silnic a dálnic,“ uvedl 
místostarosta Pavel Moravec.

Jednání v Hlubčicích se uskuteč-
nilo 25.  ledna a na tamní radnici 
zamířilo nejen vedení Krnova, ale 
i zástupci Ředitelství silnic a dálnic 
ČR, Generálního ředitelství silnic 
a dálnic PL a zhotovitele obchvatu 
Krnova – sdružení fi rem Silnice.cz 
a Aktor Ate. „Obchvat Hlubčic je ve 
Varšavě na periferii zájmu a Hlub-
čice to chtějí změnit. Cílem schůzky 
bylo poukázat, že na české straně do-
chází v oblasti výstavby silniční in-

frastruktury k výrazné aktivitě. To 
se stalo a zároveň jsme se dohodli, 
že Ředitelství silnic a dálnic ČR pro 
polské partnery sepíše harmonogram 
prací jak na severovýchodním ob-
chvatu Krnova, tak na přípravě pře-
ložky komunikace I/45 v Petrovické 
ulici a západního obchvatu města.“ 
řekl starosta Tomáš Hradil.

Schůzku vedení Krnova využi-
lo i pro získání informací od ŘSD 
o pracích na přeložce komunikace 
v Petrovické ulici, na níž je vydáno 
územní rozhodnutí. Nová komuni-
kace povede podél té současné, dělit 
je bude několikametrový pás zeleně, 
který by měl pomoci s odhlučněním 
případné tranzitní dopravy. „ŘSD 
v  současné době zpracovává hod-
nocení ekonomické efektivnosti této 
stavby. Čísla jsou nízká, podle nich by 
stavba nebyla ekonomicky rentabilní. 
Vstupní hodnoty se ale po dostavbě 
severovýchodního obchvatu a  ote-
vření hraničního přechodu v Petrovi-
cích pro vozidla nad 3,5 tuny mohou 
změnit. Proto ŘSD bude v projektové 
přípravě napojení severovýchodního 
obchvatu na hraniční přechod pokra-
čovat do fáze získání stavebního po-
volení,“ uvedl Tomáš Hradil a dodal: 
„Dopravní stavby dnes podléhají přís-
nějšímu ekonomickému hodnocení, 
než v době plánování severovýchod-
ního obchvatu. Přesto doufám, že se 
přeložku podaří realizovat v co nej-
kratší době.“  (dc)

Město zkusí získat 
dotaci na stadion

27 milionů korun. To je odha-
dovaná částka, za kterou by město 
mohlo zrekonstruovat plochy atle-
tického stadionu. Aby opravu ne-
platilo jen ze svých peněz, hledá 
možnosti spolufi nancování. Zatím 
jedinou nadějí je ministerstvo škol-
ství, mládeže a tělovýchovy a jeho 
dotační program Podpora materi-
álně technické základny sportu. Na 
rozdíl od předchozích let, kdy se 
nepodařilo ze stejného programu 
dotaci na stadion získat, se šance 
zvýšila. Nebude už určen prioritně 
pro sportovní kluby a tělovýchovné 
jednoty, okruh žadatelů by měl být 
omezen jen na obce a města.

Věc má ale háček. Dotace má sice 
pokrýt maximálně polovinu nákla-
dů, ale její minimální výše musí být 
15 milionů korun. „V praxi to zna-
mená, že celkové způsobilé výdaje 
musí přesáhnout minimálně 30 mi-
lionů korun včetně DPH,“ uvádí Ros-
tislav Balner z odboru strategického 
rozvoje. 

Aby projekt tuto dotační pod-
mínku splnil, město do něj zahrne 
kromě původně plánované rekon-
strukce oválu, sektorů pro technic-
ké disciplíny a vnitřního travnatého 
hřiště ještě další práce. „A to rekon-
strukci tribun včetně výměny sedadel, 
výměnu osvětlení i zábradlí a také 
opravu venkovních schodišť. V sou-
časnosti čekáme na cenovou nabídku 
projektanta, abychom částku mohli 

zařadit do úpravy městského rozpoč-
tu, kterou budou zastupitelé schvalo-
vat v březnu,“ říká vedoucí odboru 
veřejných zakázek Klára Hazucho-
vá. V případě, že projektant zvládne 
zpracovat projektovou dokumenta-
ci těchto prací „navíc“ do léta, má 
město šanci stihnout podzimní ter-
mín vyhlášení ministerského dotač-
ního programu.

Souběžně byly zahájeny přípravy 
na kompletní rekonstrukci soused-
ní památkově chráněné tělocvičny. 
„Projektovat jsme chtěli začít už mi-
nulý rok, výzvu k podání nabídek 
jsme zveřejnili dvakrát, ale přišla 
jen jedna a ta byla nad naše fi nanč-
ní možnosti. Nyní jsme v rozpočtu 
vyčlenili na projekt větší částku a ve-
dení města uvažuje o oslovení něko-
lika vybraných zkušených architek-
tů. Snad z nich někdo projeví zájem 
a nabídku podá,“ věří Klára Hazu-
chová.

Pro architekty může být tělocvič-
na, postavená v  letech 1932-1933 
podle návrhu významného vídeň-
ského architekta a krnovského rodá-
ka Leopolda Bauera, velkou výzvou. 
„Objekt je jedinečný v tom, že převáž-
ná většina prvků a konstrukčních de-
tailů se zachovala v původní podobě. 
Ať už se jedná o dřevěné prosklené 
příčky, kovové boční schodiště nebo 
podlahy z litého teraca včetně sok-
líku,“ popisuje památkářka Andrea 
Šírová.  (dc)

Ani mrazivé počasí neodradi-
lo v neděli 27. ledna sedmnáct 
běžců všech věkových katego-
rií od prvního letošního společ-
ném běhu nazvaného Ježník 
Run. Účastníky čekala méně ná-
ročná trasa, vedoucí po lesních 
cestách a pěšinkách příměstské-
ho lesa, směrem k  památníku 
Petra Bezruče a zpět. Další běh 
se uskuteční 24. února, sraz bude 
v 9.30 hodin na točně u objektu 
bývalého sanatoria. 
  Foto: Tomáš Gaudek
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Krátce
Vandr se uskuteční 
v náhradním termínu
Klub českých turistů Krnov ozna-
muje, že podle původního rozpisu 
vandrů se měla v sobotu 9. února 
konat vycházka z Úvalna do Krnova, 
vedoucí přes polské Branice. Tento 
vandr se uskuteční v náhradním ter-
mínu, který organizátoři včas ozná-
mí. Důvodem změny je účast členů 
krnovského klubu na jednodenním 
zájezdu do polské obce Dobrzeň 
Wielki. KČT Krnov děkuje za po-
chopení.  (tg)

O česko-německých 
vztazích v Domě Evropy
Federace židovských obcí a  spo-
lek Krnovská synagoga společně se 
Slezsko -německým svazem a s pod-
porou města Krnova zvou na před-
nášku nazvanou Česko -německé 
vztahy z pohledu židovské komu-
nity. V Domě Evropy na Hlavním 
náměstí se uskuteční ve středu 
13. února v 17.00 hodin a předná-
šejícím bude Tomáš Kraus, tajemník 
Federace židovských obcí.  (tg)

Krnov má čtvrtého 
krajského zastupitele
Novým krajským zastupitelem 
se 15.  ledna stal Michal Brunclík 
(ČSSD). V zastupitelstvu nahradil 
bývalého hejtmana Miroslava No-
váka, který z funkce odstoupil z pra-
covních důvodů. „V krajském zastu-
pitelstvu se budu věnovat zejména 
bezpečnosti a legislativě,“ uvedl Mi-
chal Brunclík. Ve vrcholném orgá-
nu Moravskoslezského kraje tak má 
Krnov už čtyři zástupce. Kromě Mi-
chala Brunclíka to jsou Jan Krkoška 
(ANO), Martina Nováková (ODS) 
a Karel Siuda (KDU -ČSL).  (dc)

Přednáškou i mší 
uctí památku obětí
V  pátek 22.  února se uskuteční 
akce nazvaná Uctění památky obě-
tí komunismu a obětí násilí a válek 
současného světa. Pietní akt začne 
v 16.30 hodin rozsvícením svíček 
u pomníku před krnovským gym-
náziem. V 17.00 hodin se ve farním 
kostele uskuteční mše svatá za obě-
ti komunismu a o hodinu později 
začne na faře přednáška s besedou 
s Vojtěchem Vlčkem věnovaná té-
matu Potlačování osobní svobody 
za normalizace.  (tg)

Den Země 
pohledem dětí a mládeže
U příležitosti Dne Země vyhlásil od-
bor životního prostředí Městského 
úřadu v Krnově výtvarnou soutěž 
na téma Den Země pohledem dětí 
a mládeže. Účastníci budou rozdě-
leni do kategorií 1. stupeň základ-
ní školy, 2. stupeň základní školy, 
střední školy. Díla z každé katego-
rie se objeví na výstavě, která bude 
instalována na tradičním jarmar-
ku ke Dni Země. Ten se letos koná 
27. dubna na Hlavním náměstí. Tři 
nejlepší z každé kategorie pak zís-
kají věcnou odměnu. Den Země 
je celosvětový svátek, který se ka-
ždoročně slaví 22. dubna. Lidé z té-
měř 200 států celého světa si v tento 
den připomínají ekologické otázky 
a dopady chování člověka na životní 
prostředí.  (dc)

Vzniká manuál 
veřejných prostor

První věcí, po které sáhnou na za-
čátku veškerých zásahů do veřejného 
prostoru investoři, úředníci, urbanis-
té, architekti, projektanti, správci sítí 
i občané. Tím by měl být Manuál ve-
řejných prostor města Krnova, který 
v současné době vzniká v ateliéru br-
něnského architekta Petra Kalivody.

„Na podobě veřejných prostranství 
se podílí množství lidí, jejichž zájmy 
jsou často protichůdné. Cílem manu-
álu je usnadnit koordinaci a komu-
nikaci mezi jednotlivými profesemi 
a nastavit určitý standard kvality,“ 
uvedl Petr Kalivoda.

Právě kvalita veřejného prostoru 
byla jedním z důvodů, proč odbor ve-
řejných zakázek vloni zpracování to-
hoto katalogu zadal. „Když se projde-
te Krnovem, vidíte, že se na veřejných 
prostranstvích používají různé mate-
riály, různé dlažby, různé povrchy. Je-
likož nejsou v dobrém stavu, neustále 
se rekonstruují. Vypisují se zakázky 
na studie a projekty, které každý pro-
jektant řeší jinak. Dalším realizacím 
proto chceme dát pravidla,“ vysvětlil 
městský architekt Lubomír Dehner.

Dokument je rozdělen do něko-
lika kapitol. První kapitola před-
stavuje základní typologii oblastí 
ve městě, další popisuje typy ve-
řejných prostranství a  stanovuje 
principy, které by měly být při je-
jich navrhování dodrženy. Násle-
dující kapitoly jsou věnovány ulič-
ním profi lům, prvkům veřejných 
prostor, nechybí seznam doporu-
čených výrobků, například laviček, 
stojanů na kola, odpadkových košů 
a podobně. „Ma nuál ale nebude dog-
ma. Materiály, mobiliář a další prvky 
se neustále vyvíjejí a tak se do ka-
talogu budou novinky postupně do-
plňovat,“ dodal Lubomír Dehner.

Rozpracovaný manuál veřejných 
prostranství už představil jeho au-
tor vedoucím jednotlivých odborů 
městského úřadu i vedení města. „Po 
zapracování jejich připomínek se ke 
katalogu vyjádří komise pro architek-
turu a urbanismus a předpokládáme, 
že manuál v defi nitivní podobě bude-
me mít k dispozici na jaře,“ uzavřela 
vedoucí odboru veřejných zakázek 
Klára Hazuchová.  (dc)

Bioodpad může třídit více lidí
Hnědé popelnice na bioodpad 

se objeví v  dalších ulicích. Odpad 
z údržby zahrad a kuchyňské rostlinné 
zbytky začnou od jara třídit obyvatelé 
rodinných domů v lokalitách kolem 
Janáčkova náměstí a Pivovarské ulice. 
Dosud třídili jen lidé z okolí kina Mír.

„Na konci loňského léta jsme třídě-
ní bioodpadu zavedli v ulicích Svato-
václavské, Tyršově, Nerudově, Fügne-
rově, Nábřežní, Zeyerově, Lázeňské 
a na náměstí Míru. Pilotní projekt se 
osvědčil, mezi občany se setkal s příz-
nivým ohlasem, a proto ho letos roz-
šíříme,“ uvedla Pavla Hájková z od-
boru životního prostředí.

Vybrány byly opět oblasti ro-
dinných domů se zahradami. „Jde 
o  zónu ulic Tolstého, Kolofíkovy, 
Hřbitovní, Poděbradovy, Myslbekovy, 
Pivovarské a U tratě, kde je zhruba 
80 domů. Druhou lokalitou je oblast 

se 185 domy v ulicích Jiráskově, Ho-
řicově, Svatopluka Čecha, Máchově, 
Puškinově, Wolkerově, Seifertově, 
Křižkovského, Rooseveltově, Maxi-
ma Gorkého a na Janáčkově náměs-
tí,“ upřesnila Pavla Hájková.

Aby pracovníci odboru životní-
ho prostředí zjistili skutečný zájem 
obyvatel, provedou ve vybraných 
lokalitách průzkum. Do domov-
ních schránek vhodí informační le-
ták s kontakty, kam se mají zájemci 
o hnědé popelnice obrátit. „Podmín-
kou pro přidělení nádoby je, že musí 
být umístěna na pozemku žadatele. 
Trvalé ponechání nádob na chodníku 
před domem není přípustné. Ten, kdo 
popelnici dostane, totiž bude zodpo-
vídat za její obsah, který je přesně 
daný,“ řekla Pavla Hájková.

Potvrdit svůj zájem o  přiděle-
ní hnědé popelnice mohou obča-

né telefonicky na čísla 554 697 325, 
554 697 326, formou sms na tel. č. 
731 681 554 nebo také na e -mail 
phajkova@mukrnov.cz. V  přípa-
dě písemného sdělení je třeba uvést 
příjmení a ulici s číslem popisným. 
„Požadavky budeme shromažďovat do 
28. února. Na základě projeveného zá-
jmu pak příslušný počet popelnic na-
koupíme a svážet odpad bychom chtěli 
začít od dubna. Konkrétní termín ještě 
upřesníme,“ dodala Pavla Hájková.

Hnědé popelnice jsou určeny na 
bioodpad a kromě trávy, listí, natí 
ze zeleniny, kávového a čajového od-
padu nebo pilin do nich mohou lidé 
vhazovat třeba i plevel a větve o prů-
řezu do dvou centimetrů a dlouhé 
do 25 centimetrů. Vytříděný odpad 
je odvážen do provozovny společ-
nosti Elio Slezsko v Holasovicích, 
která bioodpady kompostuje. (dc)

Připomínky 
k projektu 
do 15. února

S  nečekaným zájmem obyvatel 
se setkalo veřejné projednání roz-
pracované projektové dokumenta-
ce prostranství vnitrobloků v okolí 
„věžáku“ v Albrechtické ulici, které 
se konalo ve čtvrtek 31. ledna přímo 
v lokalitě budoucích úprav.

Projekt příchozím, které neodra-
dilo chladné počasí, představil pro-
jektant Petr Guňka „Upraví se veš-
keré komunikace, předláždí všechny 
chodníky, budou vybudována nová 
parkovací místa, dvě dětská hřiště 
a také nové chodníky v travnatých 
plochách, kde si lidé v současnosti 
zkracují cestu. V rámci regenerace 
bude upravena i zeleň, její návrh ale 
bude součástí až vyššího stupně pro-
jektové dokumentace.“

Mezi připomínkami, které zazněly, 
dominovaly ty, jež se týkaly parkova-
cích míst, množství a umístění lavi-
ček nebo vhodnosti dětských hřišť 
v blízkosti parkovišť. Zazněl i poža-
davek doplnit chodník kolem domu 
Albrechtická 96a cyklostezkou, pro-
tože tudy často jezdí cyklisté a dochá-
zí k nebezpečným situacím. „Snažili 
jsme se všechny náměty zaznamenat. 
Aby nebyli z projednání vyloučeni ob-
čané, kteří se nemohli setkání zúčast-
nit, připomínky k projektu budeme 
shromažďovat až do 15. února. Poté je 
předáme projektantovi,“ uvedla Kris-
týna Kutálková z odboru strategické-
ho rozvoje, která připomínky přijímá 
na e -mailu: kkutalkova@mukrnov.cz.

Úprava veřejného prostranství 
vnitrobloků mezi domy v Albrech-
tické ulici 94a až 100e a v ulici I. 
P. Pavlova 1, 3, 5 a 7 byla s občany 
projednávána už podruhé. Poprvé 
o ní mohli diskutovat na podzim 
roku 2017, kdy jim byla předložena 
architektonická studie. Připomínky, 
pokud byly oprávněné, projektant 
v projektové dokumentaci zohlednil.

„Ve studii bylo například navrženo 
místo pro posezení. Návrh se ale se-
tkal s velkými protesty občanů, kteří 
se obávali především hluku a nepo-
řádku, a proto byl z projektu vypuš-
těn,“ uzavřel městský architekt Lu-
bomír Dehner.  (dc)

Starosta i oba místostarostové přijali ve středu 30. ledna pozvání 
školního parlamentu ze Základní školy Janáčkovo náměstí k obědu 
ve školní jídelně v Albrechtické ulici. Společně s členkami žákovské-
ho parlamentu absolvovali cestu ze školy do jídelny, kde poobědvali 
a diskutovali nejen o kvalitě stravování.   Foto: Dita Círová
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Chaotické parkování u nemocnice bude mít řád
Přestože Sdružené zdravotnické 

zařízení Krnov v roce 2017 vybu-
dovalo parkoviště pro zaměstnance 
ve svém areálu, zaparkovat před ne-
mocnicí je stále problém. Pacienti, 
návštěvy nemocných, ale i obyvatelé 
okolních domů hledají každé volné 
místo, kde by své vozidlo odstavili. 
Řád do tohoto chaosu by měla vnést 
připravovaná úprava prostoru vpra-
vo od vjezdu do areálu nemocnice, 
která se zabývá rozšířením počtu 
parkovacích míst.

„Projekt vznikal pod drobnohle-

dem městského architekta Lubomí-
ra Dehnera. Ten je pro nás zárukou 
kvality řešení. On sám ale nemůže 

chápat všechny vazby každé lokali-
ty. Po interním jednání jsme napří-
klad dokumentaci nechali upravit 
o cyklořešení, aby rozšířené počty 
parkovacích míst nebránily pohy-
bu velkého množství cyklistů od 
Albrechtické ulice směrem k  řece 
a zahrádkám,“ uvedl starosta To-
máš Hradil.

K  projektu se mohou vyjád-
řit také občané. Koordinační plán 
rozšíření počtu parkovacích míst 
v okolí nemocnice je zveřejněn na 
webových stránkách města (bit.ly/

PDparkovaniNemocnice) v  od-
kazu Projekty města. Připomínky 
občanů přijímá do 22. února Jan 
Mičanin z odboru veřejných zaká-
zek, a to osobně nebo na e -mailu: 
jmicanin@mukrnov.cz.

O úpravě předprostoru nemocni-
ce se uvažuje už od roku 2012, kdy 
byla vytvořena studie, která řešila 
nejen parkovací místa, ale i záliv 
pro autobus a zeleň. Studie se stala 
základem pro projektovou doku-
mentaci, jež je nyní ve stadiu zpra-
cování.  (dc)

Byly ustanoveny 
komise a dozorčí rady

Rada města 14.  ledna schválila 
složení komisí Rady města Krno-
va na volební období 2018–2022 
a  jmenovala členy dozorčích rad 
městských obchodních společnos-
tí. Komise mají povahu iniciativních 
a poradních orgánů rady města, do-
zorčí rady dohlíží na činnost jedna-
telů společností.

Aktiv pro občan ské záleži-
tosti (APOZ): MgA.  Markéta 
Juroš ková Bezručová (předseda), 
PhDr. Mgr.  Jana Koukolová Pet-
rová, MBA; Mgr. Irena Kozarová, 
Jarmila Fričková, Karla Blaťáková, 
Bc. Jitka Vávrová, Mgr. Alena Kru-
šinová, Mgr. Silvie Kotasová.

Bytová komise: Jarmila Flašaro-
vá (předseda), David Ratiborský, 
Mgr. Katrin Surovková, Bohumíra 
Dudová, Stanislav Dorotík, Bc. Mi-
roslav Petreček.

Dopravní komise: Roman Hadač 
(předseda), Martin Šlosar, Mgr. Ma-
rian Przybyla, Mgr. Roman Šigut, 
npor. Bc. Radek Vágner, Josef Lho-
ťan, Ing. Jindřich Suchý.

Kulturní komise: PaeDr. Ladislav 
Steininger (předseda), Bc. Martin Bo-
dešínský, Mgr. Svatava Olejková, Mar-
tin Hradečný, Dušan Šula, MUDr. To-
máš Edelsberger, Jiří Strnad.

Školská komise: Mgr.  Kamil 
Trávníček (předseda), Mgr. Zdeněk 
Klein, Mgr.  Bc.  Miroslav Indrák, 
Mgr. Petr Juřina, Mgr. Jarmila Mo-
ravcová, Mgr. Nikola Krusberská, 
Bc. Věra Kuchařová.

Sportovní komise: Bc. Miroslav 
Pella ml. (předseda), David Zelen-
ka, Marek Koraba, Štěpán Lhoťan, 
Mgr. Markéta Skalická, Mgr. Vero-
nika Kozlíková, Ing. Pavel Osadník.

Komise Zdravého města: Ing. To-
máš Kolárik (předseda), Ing. Lukáš 
Matela PhD., Bc.  Roman Ander-
le, Bc. Monika Dudová, 
MUDr. Tomáš Andrš, Si-
mon Zaponidis, Ing. Petr 
Ondruška, RNDr.  Eva 
Šindelářová, Karolína 
Brunclíková, Ing.  Kris-
týna Kutálková.

Komise pro archi-
tek turu a urbanismus: 
Bc.  Roman Ander le 
(předseda), Ing. ar chi-
tekt Zuzana Matelo vá, 
Ing.  Dalibor Válek, 
Ing. Karel Siuda, Ing. Li-
bor Nowak, Ing.  Karel 
Oubělický, Ing. arch. To-

máš Machovský, Ing.  arch.  Lucie 
Mohylová, Ing. arch. Marcel Kolarz.

Komise pro rozvoj podniká-
ní a cestovního ruchu: Jan Krko-
ška (předseda), Rudolf Feilhauer, 
Mgr. Zdeněk Klein, Ing. Radoslav 
Moravec, Petr Strnadel, Ing. Ellen 
Páclová, Radim Rudzinski.

Dozorčí rada společnosti Krnov-
ské vodovody a kanalizace s.r.o.: 
Michal Ratiborský, Miroslav Pella, 
Ing. Lenka Andršová, RNDr. Eva 
Šindelářová, Ing. Lucie Vaňharová.

Dozorčí rada společnosti Lesní 
správa města Krnova s.r.o.: Petr 
Glončák, Ing.  Miroslav Kozelský, 
Ing. Bedřich Marek.

Dozorčí rada společnosti Tech-
nické služby Krnov s.r.o.: Rudolf 
Feilhauer, Bc. Miroslav Pella, Jakub 
Prášilík, Radim Rudzinski, Bc. Ví-
tězslav Stanovský.

Názor 
zastupitele

Vedení krnovské ČSSD musí, bo-
hužel, konstatovat, že z hlediska po-
stupu nového vedení města při ob-
sazování výborů, komisí a dozorčích 
rad dochází k vážným přešlapům, 
a to faktickým i časovým. Toto je ob-
tížně přijatelné a náprava je více než 
žádoucí.

Jako příklad uvádíme, že ani 
v  programu druhého veřejného 
zasedání Zastupitelstva města dne 
12. 12. 2018 nebyla uvedena jako 
bod programu volba předsedů 
a členů fi nančního a kontrolního 
výboru. Jak potvrdila ve své písem-
né odpovědi na dotaz, zdali je toto 
v pořádku, Ing. Marie Kostruhová, 
ředitelka odboru veřejné správy, do-
zoru a kontroly Ministerstva vnitra 
ČR, došlo tímto krokem k porušení 
zákona o obcích. Dopis s č. j.: MV-
137870-4/ODK-2018 máme k dis-
pozici k nahlédnutí.

Obsazení komisí a dozorčích rad 
pak naprosto jasně ukazuje velmi 
výraznou převahu zástupců koalič-
ních stran či jejich členů, podpo-
rovatelů, snad i přátel a známých. 
Jsme přesvědčeni, že nebyl naplněn 
slib pana starosty Hradila, že pre-
ferována bude odbornost před po-
litickou příslušností. Budeme trvat 
na tom, aby informace z městských 
společností plynuly v půlročních in-
tervalech všem řádně zvoleným za-
stupitelům. Je rovněž nutné zabránit 
tomu, aby se někdo nechal nomino-
vat a následně na jednání nedochá-
zel nebo se z něj neustále omlouval. 

Ing. Brunclík Michal, 
zastupitel, ČSSD

Názor starosty

Odborné komise jsme obsazova-
li především podle odbornosti, ni-
koliv politického klíče. Významnou 
část tvoří nezávislí odborníci, kteří 
v komunálních volbách nekandido-
vali za žádnou z politických stran. 
Značný prostor jsme věnovali také 
návrhům opozice.

U sociální demokracie jsme ne-
dbali na špatný volební výsledek. 
Do bytové komise jsme dosadili 
dva její odborníky, Bohumíru Du-
dovou a Mirka Petrečka, ve školské 
komisi působí Nikola Krusberská, 
v APOZu Silvie Kotasová, těšíme se 
na spolupráci s Karlem Oubělickým 
v komisi pro architekturu a Karolí-
nou Brunclíkovou v komisi Zdra-
vého města. Michal Brunclík půso-
bí ve dvou výborech zastupitelstva, 
fi nančním a kontrolním.

V dozorčí radě Technických slu-
žeb Krnov čtyři z pěti členů jsou 
podnikatelé, nebo mají zkušenost 
s podnikáním. Pro nás je to klí-
čová kvalifikace pro to, abychom 
tuto velkou městskou společnost 
vedli maximálně efektivně. Pokud 
jde o Krnovské vodovody a kana-
lizace, myslíme si, že zástupci ko-
aličních stran mají dostatek ma-
nažerských kvalit a  zkušeností. 
V nominacích opozice jsme dali 
přednost expertům v oblasti vo-
dohospodářství, Evě Šindelářové 
a Lucii Vaňharové. Byl bych rád, 
kdyby zápisy z  výborů a  komisí 
byly veřejné, v případě zápisů do-
zorčích rad by neměl být problém, 
aby je zastupitelé měli k dispozici. 
 Ing. Tomáš Hradil, 

starosta, Krnovští patrioti

Výbory zastupitelstva města
Zastupitelstvo města 12.  pro-

since schválilo složení fi nanční-
ho a kontrolního výboru, jejichž 
zřízení ukládá zákon. Zastupitel-
stvo navíc mimo tuto svou povin-
nost zřizuje výbor pro plánová-
ní sociálních služeb. Jeho složení 
schvalovali zastupitelé 6. února, po 
uzávěrce Krnovských listů. Výbory 
mají povahu iniciativních a kont-
rolních orgánů zastupitelstva obce.

Finanční výbor: Ing. Miroslav 
Kozelský (předseda), Michal Rati-
borský, Miroslav Pella st., Jaromír 
Vinkler, Ing. Bedřich Marek, Jaro-
slav Nosál, Ing. Michal Brunclík.

Kontrolní výbor: Ing. Michal 
Brunclík (předseda), Markéta Ku-
bešová, Karel Siuda st., Vítězslav 
Stanovský, Stanislav Ivanov.

Komise pro architekturu a urbanismus se 
poprvé sešla 23. ledna.  Foto: Dita Círová
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Počet obyvatel 
se neustále snižuje

Od přelomu tisíciletí počet obyva-
tel Krnova stále klesá. Podobně jako 
v mnoha dalších městech a obcích 
kraje, je úbytek způsoben především 
poklesem porodnosti a také odcho-
dy nejen mladých lidí především do 
větších měst. Nejinak tomu podle 
aktuálních čísel bylo také v loňském 
roce.

Celkový počet obyvatel města 
v roce 2018 činil 23 508 osob, v roce 
2017 to bylo 23 834 lidí a v roce 2016 
ve městě žilo 24 005 občanů. Co se 
týče odhlášených krnovských oby-
vatel, v roce 2018 to bylo 541 osob, 
v  předcházejícím roce 464 obča-
nů a  v  roce 2016 město opustilo 
584 lidí. Nárůst lze rovněž sledovat 
u počtu úmrtí, kdy v roce 2016 ze-
mřelo 293 krnovských občanů, o rok 
později to bylo 294 osob a vloni 314 
obyvatel.

Ještě před dvaceti lety v roce 1998 
přitom v Krnově žilo 25 989 obyva-
tel. „V poslední době z našeho města 
odchází kromě mladých lidí, což je 
dlouhodobý trend, nově také obyva-

telé středního věku. Ti míří nejen do 
větších měst, jako jsou Ostrava, Brno 
nebo Praha, ale také například do 
sousední Opavy,“ popsala referentka 
evidence obyvatel Pavlína Drndová 
a dodala, že k 24. lednu od nového 
roku zaznamenali 42 odhlášených 
osob.

Snižuje se také počet narozených 
dětí s trvalým pobytem v Krnově. 
V roce 2018 byl jejich počet 189, 
přičemž chlapců bylo 93 a dívek 96. 
O rok dříve to bylo 227 (128 a 99) 
a v roce 2016 přišlo na svět 224 ma-
lých Krnovanů (128 a 96).

„V loňském roce krnovská matrika 
zapisovala u dívek nejčastěji jména 
Karolína, Emma a Anna, u chlapců 
to byli Jan, Jakub a Tomáš,“ doplnila 
informace vedoucí matriky Zdeňka 
Richtárová s tím, že naopak mezi 
méně obvyklá jména, která rodiče 
dali svým dětem narozeným v roce 
2018 v krnovské porodnici, byla u 
dívek Azita, Cloe a Delfína, u chlap-
ců pak Timothy, Sedrik Tyr a Ferdi-
nand.  (tg)

Z odboru 
správy majetku 
města

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně pod-
mínek, které musí žadatel splňo-
vat, tamtéž.
Prodej pozemku
Město Krnov oznamuje zveřejně-
ní záměru prodeje pozemku v uli-
ci Na Hrázi, parc. č. 1378/1 o vý-
měře 117 m2. Datum zveřejnění: do 
11. 2. 2019.
Prodej pozemku
Město Krnov oznamuje zveřejně-
ní záměru prodeje části pozemku 
v ulici V osadě, parc. č. 989/1 o vý-
měře 3 m2. Datum zveřejnění: do 
25. 2. 2019.

Ze zpráv 
městské policie

Koupaliště si spletl 
s hudebním klubem

Na muže, který se pokouší přelézt 
bránu a dostat se do areálu koupališ-
tě, byli upozorněni strážníci v jednu 
hodinu po půlnoci v sobotu 26. led-
na. Jednalo se o podnapilého mladí-
ka, který byl pouze v košili a myslel 
si, že se nachází v hudebním klu-
bu. Protože byl promrzlý, přivolala 
hlídka rychlou záchrannou službu, 
která muže převezla k ošetření do 
nemocnice.
Kradené zboží 
schovávala v kočárku

Ke zlodějce, která v prodejně Al-
bert přes pokladny bez zaplacení 
pronesla ukryté v dětském kočárku 
pečivo a balíček masa, byla přivolá-
na městská policie v sobotu 26. led-
na odpoledne. Ukázalo se, že žena 
nekradla sama. Z kamerového zá-
znamu vyplynulo, že s ní v prodej-
ně byl její přítel, který dával pečivo 
do sáčku a také nakupoval u pultu 
maso, ale před pokladnami se od 
ženy oddělil a postával opodál. Jak 
strážníci zjistili, dvojice tímto způ-
sobem „nakupovala“ i v ostatních 
prodejnách a její postup byl vždy 
stejný. Před pokladnami muž svou 
družku opouštěl a vyčkával u vý-
chodu, jak celá věc dopadne. Když 
byla žena zadržena, brala vinu na 
sebe. Nyní se uvidí, zda v této stra-
tegii bude pár postupovat i před pře-
stupkovou komisí.
Ze psa se vyklubala vydra

Po oznámení, že v  řece Opavě 
je uvězněn pes, který se nemůže 
hýbat, vyjížděli strážníci na Říční 
okruh v neděli 27.  ledna ráno. Ze 
psa se vyklubala zcela zdravá vydra, 
ležící na ledu, která se po vyruše-
ní strážníky schovala do vody. Jeli-
kož se jedná o zvláště chráněného 
živočicha, byl její výskyt nahlášen 
jak pracovníkům odboru životního 
prostředí, tak vedoucímu Středis-
ka ekologické výchovy Martinovi 
Bodešínskému, který uvedl: „Není 
to standardní situace, aby se vydra 
přes den takto ukazovala, ale v tom-
to úseku řeky Opavy se vydry běžně 
vyskytují.“  (dc)

O voličský průkaz lze žádat už dnes
V květnu se uskuteční volby do 

Evropského parlamentu. Konat 
se budou v  pátek 24. a  v  sobotu 
25. května. Volič, který se nebude 
zdržovat v době voleb ve volebním 
okrsku v místě svého trvalého poby-
tu, může hlasovat na voličský prů-
kaz v jakémkoliv stálém volebním 
okrsku na území republiky.

Pro občany Krnova vydává vo-
ličské průkazy od 17. ledna odbor 
správní, oddělení matriky, občan-
ských průkazů, cestovních dokla-

dů a evidence obyvatel, v kanceláři 
č. 313, umístěné ve třetím podlaží 
budovy radnice na adrese Hlavní 
náměstí 1.  Kontaktními osobami 
jsou Pavlína Drndová, referentka 
evidence obyvatel, tel. 554 697 368; 
Světlana Křižanová, referentka evi-
dence obyvatel, tel. 554 697 313.

Vydání průkazu je podmíněno 
doručením žádosti. Ta je psána vol-
nou formou, musí ale obsahovat 
jméno, příjmení, datum naroze-
ní a trvalé bydliště žadatele a pře-

devším přesnou adresu, kam má 
být voličský průkaz zaslán. Volič 
může žádost podat v  listinné po-
době s  úředně ověřeným podpi-
sem, když ověření není zpoplatně-
no, v elektronické podobě zaslané 
prostřednictvím datové schránky či 
osobně. Konec lhůty pro doručení 
žádosti v listinné a elektronické po-
době je 17. května, osobně lze požá-
dat o vydání voličského průkazu do 
22. května do 16.00 hodin. Vydání 
průkazu je zdarma.  (dc)

Žáci ze Základní školy na Dvořákově okruhu 23. ledna navštívili Střední 
školu průmyslovou Krnov a v dílnách si vyzkoušeli nejen práci s kovem 
a dřevem. K ruce jim byli jak místní učitelé, tak studenti. „Žáci použí-
vali ruční nástroje a v truhlářské dílně si mohli vyrobit dřevěný hlavolam, 
ve strojírenské z drátů. V počítačové učebně pak dotvářeli čísla na hrací 
kostce pomocí speciálního počítačového programu,“ doplnila učitelka 
střední školy Martina Kvapilová.  Foto: Dita Círová

Volná 
pracovní místa

Investiční referent
Městský úřad v Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pracov-
ního místa investičního referenta 
odboru veřejných zakázek. Pracovní 
poměr bude sjednán na dobu ne-
určitou, předpokládaný nástup od 
dubna 2019. Přihlášku do výběrové-
ho řízení a popis pracovního místa 
nalezne uchazeč na stránkách měs-
ta www.krnov.cz jako hypertexto-
vé odkazy přímo v textu inzerátu, 
nebo si je může vyzvednout u per-
sonalistky MěÚ v Krnově. Přihlášku 
zašlete do 28. 2. 2019 do 12.00 ho-
din. Bližší informace podá vedou-
cí odboru veřejných zakázek Klára 
Hazuchová, tel. 554 697 234, nebo 
personalistka Dagmar Jatzková, tel. 
554 697 253.

ÚŘEDNÍ HODINY
 

oddělení matriky 
občanských průkazů 
cestovních dokladů 
a evidence obyvatel

Pondělí: 8.00 –12.00 13.00 –17.00

Úterý: 8.00 –12.00 

Středa: 8.00 –12.00 13.00 –17.00

Čtvrtek: 8.00 –12.00 13.00 –15.00

ÚŘEDNÍ HODINY

oddělení řidičských průkazů
a evidence vozidel

Pondělí: 8.00 –12.00 13.00 –17.00

Úterý: 8.00 –12.00 

Středa: 8.00 –12.00 13.00 –17.00

Čtvrtek: 8.00 –12.00

 
Na úřad bez front 

Online rezervace termínu a ča su
www.krnov.cz 

Online služby 

Rezervační systém, 
obsazenost  na přepážkách 

a zrušení rezervace
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Nový systém bude 
zachraňovat životy

Lidem v kraji nově pomůže mo-
bilní aplikace, která využívá škole-
ných zachránců ochotných pomoci 
v náhlých akutních situacích. Tak-
zvaný Systém pomoci na vyžádání 
totiž zajistí potřebnou pomoc ještě 
před příjezdem záchranné služby.

„V  současné době vidí operátoři 
záchranky databázi posádek zdra-
votnické služby a jejich rozmístění 
v regionu. Představte si to jako malé 
ikonky na mapě. Díky novému sys-
tému těch ikonek výrazně přibude. 
Ještě před příjezdem profesionálů 
bude moci potřebnému poskytnout 
zdravotní pomoc First responder, tedy 
registrovaný školený zachránce. Na-
štěstí jsou mezi námi lidé, kteří jsou 
ochotní pomoci, i když zrovna nejsou 
ve službě,“ vysvětlil náměstek hejt-
mana Martin Gebauer. „Celý systém 
už je připravený a otestovaný. Teď už 
je jen potřeba, aby se dobrovolní zá-
chranáři do systému zaregistrovali, 
stáhli si mobilní aplikaci a počítali 
s tím, že jim může zavolat dispečer 

a poslat je k nehodě nebo třeba za 
někým ve vedlejší ulici, kdo potřebu-
je okamžitou zdravotnickou pomoc. 
Díky tomu se k  pacientovi dosta-
ne první pomoc v kratším čase, což 
zvýší šance na úspěšnější léčbu nebo 
dokonce na přežití,“ dodal.

Realizace systému je plánována 
v několika fázích. Zdravotnická zá-
chranná služba již vyškolila vybrané 
dobrovolníky z vlastních řad. Poz-
ději budou zapojeni členové ostat-
ních složek IZS: Český červený kříž, 
Vodní záchranná služba nebo na-
příklad Horská služba. V poslední 
vlně budou osloveni dobrovolníci 
pracující ve zdravotnických povo-
láních.

Z celkových nákladů, které nepře-
sáhly 1,2 milionu korun, bude kraj 
platit desetinu. „Podařilo se nám 
získat peníze z Evropy, takže z 85 
procent bude nový systém zaplacen 
z evropských peněz, zbytek pokryje 
stát a kraj,“ doplnil další náměstek 
hejtmana Jan Krkoška.  (red)

Soutěž zviditelní 
projekty středoškoláků

Rozvinout podnikatelského ducha 
středoškoláků a dát studentům pro-
stor projevit svůj talent, to je cílem 
soutěže nazvané příznačně Junior 
inovátor.

„Chceme aktivně podpořit zájem 
o nové technologie a zviditelnit tech-
nické i podnikatelské talenty. Aktiv-
ním studentům pomůžeme s jejich 
nápady a pomůžeme najít partnera 
na míru,“ říká Pavel Csank, ředitel 
Moravskoslezského inovačního cen-
tra Ostrava (MSIC), které soutěž or-
ganizuje.

Studenti středních škol (jednotliv-
ci i týmy) mohou přihlásit své pro-
jekty do 31. března. Soutěží se v šesti 
tematických oblastech, přičemž ka-
ždá z nich má svého partnera, který 
vítěznému projektu předá atraktiv-
ní výhru.

Zájem o studentské projekty ak-
tivně podpořila společnost KVI-
KYMART, která se stala garantem 
kategorie IT, mobilní aplikace, IoT. 
BROSE CZ garantuje výhru v kate-

gorii Technika, automatizace a ro-
botizace ve výrobních závodech. 
Ty nejžhavější novinky a vychytáv-
ky z oblasti marketingu ocení fi r-
ma Kofola Československo. Spo-
lečnost Residomo pak ocení top 
projekt z kategorie Zjednodušení 
života a volnočasové aktivity. Pro-
gresivní společnost V -nass s dlou-
holetou tradicí připravila ocenění 
pro výherce v  kategorii Ekologie 
a zero waste. A ten nejlepší projekt 
z kategorie Jak udělat výuku atrak-
tivní pro studenty ocení společnost 
Z+M group.

Vyhodnocení soutěže se uskuteční 
v dubnu, o vítězi z každé kategorii 
rozhodne odborná komise. V mě-
síci květnu bude následně slavnost-
ní vyhlášení vítězů v jednotlivých 
kategoriích.

Veškeré potřebné informace, včet-
ně možnosti podání on -line přihláš-
ky, zájemci naleznou na webových 
stránkách soutěže www.juniorino-
vator.cz.  (red)

Seriál o krnovské nemocnici: centrální laboratoř
Centrální laboratoř krnovské ne-

mocnice patří mezi nejlépe vyba-
vená pracoviště v kraji. Její služby 
využívají i privátní lékaři z Krnov-
ska, Bruntálska, Opavska, Jesenicka 
a Šumperska.

Poválečná historie laboratoře 
není zmapována. V šedesátých le-
tech byla v Krnově jen menší labo-
ratoř a většina práce se soustředila 
do Bruntálu. Skutečný rozvoj labo-
ratoře v  krnovské nemocnici na-
stal v roce 1992 s příchodem Vác-
lava Štemberka, za jehož působení 
v  roce 2003 prošla laboratoř 
celkovou rekonstrukcí a stala se 
nejvýznamnějším pracovištěm 
v  regionu. Centrální laboratoř je 
umístěna v přízemí hlavní budovy. 
„V této části probíhá příjem, zpraco-
vání a analýza dodaného biologic-
kého materiálu a veškerá adminis-
trativa - identifi kace vzorků, práce 
se žádankami, tisk, hlášení, export 
naměřených dat klientům,“ prozra-
dil vedoucí centrální laboratoře Ja-
kub Ručka.

Ve stejných prostorech je umís-
těna i krevní banka, která zajišťu-
je dostatek transfuzních přípravků 
a  krevních derivátů zejména pro 
potřebu operačních oborů nemoc-
nice. Součástí laboratoře je odběro-
vá místnost. Pro zlepšení dostup-
nosti služeb centrální laboratoře 
a zejména pro pacienty z Krnova 
pak byla v roce 2018 otevřena mo-
derní odběrová místnost na poli-
klinice (vchod D), která je v provo-
zu každý pracovní den od 6.00 do 
9.00 hodin.

Centrální laboratoř je víceobo-
rovou laboratoří zajišťující analýzu 
biologického materiálu. „Nejčastě-
ji vyšetřovaným materiálem je krev, 
dále moč a likvor, ale i stěry, stolice 
a jiné tekutiny získané punkcí. Pro 
naše klinické kolegy v nemocnici jsme 
k dispozici 24 hodin denně, pro naše 
terénní zákazníky zajišťujeme svoz 

vzorků každý všední den, v případě 
potřeby i mimo pravidelné časy a tra-
sy,“ zdůraznil Jakub Ručka.

Centrální laboratoř má 40 za-
městnanců a  je rozdělena do tří 
odborných úseků: hematologický, 
klinické biochemie a  imunologie. 
„Hematologický úsek provádí he-
matologická, cytologická a imuno-
hematologická vyšetření. Nabízíme 
například kompletní předtransfuzní 
vyšetření a mnoho dalších služeb,“ 
popsal Jakub Ručka.

Kliničtí biochemici umí vyšetřit 
přes 150 analytů (konkrétních lá-
tek), které klinikům pomáhají s po-
souzením stavu vnitřního prostředí 
a s diagnostikou u diabetologických, 
kardiovaskulárních, nádorových či 
endokrinních poruch. „U celé řady 

poruch pak pomáháme s monitoro-
váním léčby, ať už měřením koncen-
trace aktivní složky lékových prepará-
tů – typickým příkladem je stanovení 
hladin antiepileptik, nebo měřením 
metabolitů, které umí podat infor-
maci o reakci organizmu na průběh 
léčby u onkologických pacientů a pa-
cientů s poruchou štítné žlázy,“ po-
kračoval Ručka.

Úsek imunologie poskytuje vy-
šetření z oblasti alergologie, auto-
imunity i potravinových intolerancí. 
K velice moderním a progresivním 
metodám patří vyšetřování buněčné 
imunity průtokovou cytometrií. Na 
úseku imunologie dále umí přesně 
určit původce některých virových, 
bakteriálních a parazitárních one-
mocnění.

Laboratoř krnovské nemocnice 
v  současné době nabízí více než 
1 000 různých vyšetření. „Za rok 
vyprodukujeme na 4 miliony výsled-
ků. Vyřídíme přes 150 tisíc žádos-
tí o jednotlivá vyšetření, odběrovou 
místností projde okolo 30 000 paci-
entů,“ pochlubil se Jakub Ručka. 
V minulém roce laboratoř úspěšně 
zavedla nové nařízení EU – GDPR, 
které zpřísňuje ochranu osobních 
údajů.

V roce 2018 se laboratoři poved-
lo zasílat výsledky jednotlivých vy-
šetření v rámci nemocnice pouze 
elektronickou formou. V digitaliza-
ci chce laboratoř pokračovat i letos.

Kvalitu práce centrální labora-
toře každoročně posuzují mimo 
Státního úřadu na kontrolu léčiv 
(SÚKL) i  externí nezávislé fi rmy 
(ČIA). Centrální laboratoř splňuje 
mezinárodní standardy kvality, od 
roku 2007 je nepřetržitě držitelem 
osvědčení o akreditaci dle normy 
ČSN EN ISO 15189. „Jsme hrdí na 
celý tým centrální laboratoře a i do 
budoucna počítáme s rozvojem to-
hoto pracoviště. Poděkování za dob-
rou spolupráci si zaslouží také všichni 
externí odběratelé naší laboratoře,“ 
uvedl ředitel SZZ Krnov Ladislav 
Václavec.  Jiří Krušina, 

mluvčí SZZ Krnov

Jakub Ručka vystudoval Fakultu potravinářské a biochemické tech-
nologie na Vysoké škole chemicko -technologické v Praze. V krnovské 
nemocnici pracuje 19 let, vedoucím centrální laboratoře je od roku 
2016.  Foto: SZZ Krnov
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Jak vzniká reportáž 
aneb Televize ve škole

V úterý 15. ledna žáci 1. A přiví-
tali v hodině českého jazyka tři re-
daktory programu ČT:D, kteří přijeli 
až z Prahy, aby je seznámili s prací 
televizního štábu.

Žáci si ve skupinách vyzkoušeli 
role redaktorů, kameramanů a mo-
derátorů. Pod vedením profesionálů 
ČT se učili psát zprávu, mluvit před 
kamerou na mikrofon i natáčet vi-
deo. Díky projektu České televize 
nahlédli pod pokličku televizní re-
portáži. Poznali její pravidla a okol-
nosti vzniku, ale i  úskalí spojené 
s trémou a schopností improvizace. 
Žáky netradiční workshop mediální 
výchovy Televize ve vaší škole zaujal 
a nadchl.

Výsledkem dvouhodinového ko-
lektivního snažení byla společně 
zformulovaná zpráva, kterou pak 
v  pořadu Zprávičky prezentovala 
moderátorka Eva Radilová. Sami 
žáci si na kameru vyzkoušeli nejdří-

ve čtený a pak zpaměti formulova-
ný projev. Jak se jim dařilo, můžete 
posoudit na odkazu: www.ceskatele-
vize.cz/ivysilani/10265744641-zpra-
vicky/219411000160115. 

Marcela Bachanová, 
Gymnázium Krnov

Studentky uspěly
Také letos jsme se zapojili do sou-

těží určených mladým lidem se zá-
jmem o práci v cestovním ruchu, ze-
jména studentům středních a vyšších 
odborných škol. Jejich cílem je po-
moci uplatnit se v oblasti cestovního 
ruchu a probíhaly jako doprovodný 
program veletrhů GO a  REGION 
TOUR v Brně v pátek 18. ledna.

V rámci 10. ročníku soutěže PRO-
FI GO – TURISTICKÝ PRODUKT 
prezentoval před porotou odborní-
ků svůj zájezd tříčlenný tým naší 
školy ve složení Veronika Kukolo-
vá, Monika Zuzaňáková a Kristýna 
Durnová. Cílem je hledat nová ná-
vštěvnická místa pro turisty. Děv-
čata se rozhodla pro téma temné 
turistiky a  jejich třídenní zájezd 
Tajemství severní Moravy obsaho-
val místa spojená s čarodějnickými 
procesy, vojenskou historií, vězeň-
stvím i podzemím. Originální ná-
mět, podrobné zpracování i profe-
sionální prezentaci porota ocenila 
prvním místem a ocenění bylo pro 
naší školu velkým úspěchem.

Soutěž PROFI GO má pětadvace-
tiletou tradici a letos se jí zúčastnilo 
28 soutěžících. Naši školu reprezen-
tovaly studentky Diana Billichová 
a Tereza Neckářová.

Soutěž se skládá ze tří kol, při-
čemž první zahrnuje písemný test 
z oblastí zeměpisu, historie, kultury, 
sportu a cestovního ruchu, druhé 
pak videotest s pamětihodnostmi ze 
světa i z České republiky. Prvních 
dvou kol se zúčastnili všichni sou-
těžící, do třetího postoupilo třináct 
nejlepších. Jednalo se o dvouminu-
tový rozhovor ve zvoleném světo-
vém jazyce na téma Role průvodce 
turistické skupiny hlavním městem 
České republiky. Všemi koly prošla 
úspěšně Diana Billichová. Ukázala, 
že nejen anglický jazyk je její silnou 
stránkou, ale také že se dokáže zhos-
tit role průvodce, a porota ocenila 
její výkon bronzovou příčkou.

Děkujeme všem za pečlivou pří-
pravu a vzornou reprezentaci školy.

 Ellen Páclová a Gabriela Víchová, 
 SOŠ dopravy a cestovního ruchu

Šikovné 
ruce se vrací

Městské informační a kulturní 
středisko v únoru navazuje na ob-
líbené kreativní kurzy pro veřej-
nost nazvané příznačně Šikovné 
ruce.

Až do června se budou moci zá-
jemci pravidelně setkávat v učeb-
ně na náměstí Míru o  tvořivých 
čtvrtcích a těšit se mohou na lep-
tání skla, malbu na hedvábí, vý-
robu šperků či keramiky i mnoho 
dalších atraktivních výtvarných 
technik. Kurzy zahájí 14. února en-
kaustika, na kterou 28. února navá-
že malba na hedvábí. Vstupné činí 
50 Kč, přičemž materiál na tvoření 
je zahrnut v ceně, začátek je vždy 
v 15.30 hodin.

Vzhledem k omezenému počtu 
míst je nutná rezervace na telefon-
ním čísle 554 614 706 nebo e -mailo-
vé adrese prihlasky@mikskrnov.cz. 
 MIKS Krnov

Knihovna láká 
na přednášku 
i promítání

Také na měsíc únor Městská 
knihovna Krnov připravila hned 
několik zajímavých akcí.

Pokud chcete vědět, co všechno 
nás může motivovat k putování pří-
rodou, tak přijměte pozvání na vyprá-
vění o tom, jak holka z malé jihočeské 
vesnice propadla kouzlu jesenických 
hor a stala se autorkou řady turistic-
kých příspěvků v regionálním tisku. 
Na přednášce, která se koná ve čtvr-
tek 14. února od 18.00 hodin  ve stu-
dovně, se společně s Helenou Rus-
kovou podíváme na hřebeny v okolí 
Vrbna pod Pradědem, připomeneme 
si nejkrásnější místa Hrubého a Níz-
kého Jeseníku a odhalíme tajemství 
nejbližších vrcholů.

Počteníčko pro nejmenší, to je 
program pro všechny maminky na 
rodičovské dovolené a jejich rato-
lesti ve věku do tří let. Tématem 
toho nejbližšího, které se uskuteční 
ve středu 20. února, bude samostat-
nost. Malé děti si velice rády hrají 
a právě prostřednictvím hry objevují 
svět kolem sebe. Na cestě za pozná-
ním jsme jim průvodci, ovšem úko-
lem nás dospělých není dělat věci za 
ně, ale pomoci jim, aby je zvládly sa-
mostatně a nezávisle na nás. A přes-
ně tohle si ukážeme. Nebudou chy-
bět pohybové aktivity, ani pohádka.

Ve čtvrtek 21. února se po menší 
přestávce vrací Knihovnický promí-
tač, v rámci kterého uvedeme každý 
měsíc dokumentární fi lmy z festi-
valu Jeden svět. Tentokrát se divá-
ci mohou těšit na snímek Na sever 
od slunce, ve kterém se dva mladí 
surfaři usadili na devět měsíců na 
opuštěné pláži ostrova u břehů Nor-
ska, kde našli nejen perfektní vlny, 
ale i spousty naplavených odpadků. 
Projekce se uskuteční ve studovně 
v 18.00 hodin.

Více informací na stránkách www.
knihkrnov.cz.  
 Městská knihovna Krnov

Společné 
poznávání 
pokračuje

Po dobré zkušenosti se spoluprací 
s Przedszkolem v polských Glubc-
zycích jsme se zapojili do projektu 
nazvaného „Karel i Tola na scenie“ 
Publicznne Przedszkole NR 21, 47-
200 Kedzierzyn – Kožle.

Děti a  pedagogové naší mateř-
ské školy v pátek 25. ledna navští-
vili družební školu v Polsku, kde se 
v rámci programu seznámili se za-
řízením i okolím, včetně vzájemné-
ho poznávání, předávání informací, 
získávání zkušeností i seznamová-
ní se s jazykem našich nejbližších 
sousedů.

Těšíme se na další spolupráci, kte-
rá je rozdělena celkem do šesti se-
tkání, přičemž 22. března se usku-
teční také u nás. 

 Mateřská škola Žižkova, Krnov

Lednovou Tvořivou sobotu ovládly kočky. Ateliér praskal ve švech 
a účastníci kurzu si tentokrát vyrobili keramické čtyřnohé mazlíčky 
různých tvarů a rozměrů. Další Tvořivá sobota nás čeká 16. února, kdy 
budeme vyrábět šperky Tiff any technikou.  Jana Kleková, SVČ Krnov

Žáci si také vyzkoušeli, jaké je to 
stát před kamerou.  
 Foto: Marcela Bachanová

Žáci z prvního stupně Základní školy Žižkova vyjeli do Malé Morávky 
do Ski areálu Kopřivná. Čtyřdenního lyžařského výcviku se zúčastnilo 
45 dětí z prvních až pátých tříd, které vytvořily čtyři lyžařská a jedno 
snowboardové družstvo. Kromě lyžování a snowboardingu si děti užily 
hry na sněhu, a všichni se také svezli ve snowtubingové dráze. Žáci 
byli pochváleni za sportovní výkony a samostatnost, kterou prokázali 
při pobytu bez rodičů.  Monika Ondrová, ředitelka ZŠ Žižkova
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Kilometry jsme proměnili v peníze pro Bruna
Ve společnosti Erdrich Umfom-

technik, která sídlí v  průmyslové 
zóně, pracují tři stovky zaměstnan-
ců. Od značky Krnov nás sice dělí 
asi 1,5 kilometru, ale i tak jsou naše 
parkoviště denně plná. Část zaměst-
nanců totiž dojíždí z Bruntálu nebo 
od Opavy, ale i pro místní je auto 
častým dopravním prostředkem.

Pro naši společnost je ochrana ži-
votního prostředí důležitá a pečlivě 
proto třídíme plasty, papír, elektro 
odpad, chemické látky, kovy i dal-
ší materiál, který je součástí výro-
by dílů do automobilového průmy-
slu. V letech 2017 a 2018 jsme přišli 
s nápadem zapojit naše zaměstnance 
do projektu ekologické dopravy do 
zaměstnání. Na jeden týden v roce 
jsme pověsili klíče od aut na věšák 
a dopravovali se do zaměstnání au-
tobusem, vlakem, na kole i koloběž-
ce, pěšky nebo během. Cílem pro-
jektu bylo upozornit na možnost 
ekologického dojíždění do zaměst-

nání, udělat něco pro naše zdraví 
a v neposlední řadě podpořit dob-
rou věc.

Vyhlásili jsme totiž soutěž o nej-
větší počet kilometrů, jak u jednot-
livců, tak družstev mezi odděleními, 
a všichni se zapojili s velkým nasa-
zením. A nejlepší osobní výsledek? 
V roce 2017 to bylo 150 kilometrů 
na kole a 167 kilometrů v běhu. Vlo-
ni už to bylo 366 kilometrů na kole 
a 211 kilometrů v běhu! Celkový 
počet kilometrů pak na konci týd-
ne přesáhl hranici 5 000 kilometrů.

Firma Erdrich Umformtechnik 
podpořila tento krásný výsledek 
22 000 Kč, která byla 6.  prosince 
předána rodině Chomových, je-
jíž nejstarší syn Bruno potřebuje 
vzhledem k svému těžkému zdra-
votnímu postižení trvalou péči.

V pořadí již 3. ročník této akce 
nás čeká v červnu 2019 a už nyní se 
těšíme na hojnou účast.

Erdrich Umformtechnik

Navštívili 
vás letos Tři králové?

Charita v Krnově organizovala již 
19. ročník Tříkrálové sbírky ve více 
než 20 obcích a městech a vykole-
dovala o 183 Kč více než vloni, což 
je 394 575 Kč.

Přes úspěšnost koledování v men-
ších obcích, se zvláště v Krnově pro 
nedostatek koledníků stále nedaří na-
vštívit všechny domácnosti. V prů-
běhu sbírky procházely skupinky Tří 
králů složených z dobrovolníků, což 
jsou lidé různých profesí a z různých 
oblastí, ale také zaměstnanci Charity, 
duchovní, studenti či děti, a přáli po-
žehnání, zdraví, pokoj a štěstí s pros-
bou o příspěvek do pokladničky. Děti 
svou přítomností vykouzlily mnoha 
lidem úsměv ve tváři.

Navštívili vás letos Tři králové? Ne 
každý dokáže otevřít dveře svého do-
mova, svého srdce a podílet se tak 
na pomoci nemocným, osamělým 
a potřebným. Z výtěžku Tříkrálové 
sbírky pravidelně Charita Kr nov na-
kupuje například kompenzační po-
můcky. Za loňský rok eviduje 150 
lidí, kterým pomohla zapůjčením 
polohovacího lůžka, kyslíkového 
koncentrátoru, invalidních vozíků, 
chodítek a  dalších pomůcek. Do 
terénní pečovatelské služby byly 
zakoupeny mobilní koupací vany 
a sprchy, které pravidelně využívají 
klienti trvale upou-
taní na lůžko. Kaž-
dému kdo zaklepe 
na dveře Charity 
Krnov je otevřeno!

Úspěch celé sbír-
ky závisí na aktivitě 
tisíců lidí ve všech 
koutech republi-
ky, často i v obcích 
o  několika desít-
kách obyvatel. Tří-
králová sbírka je 
tak největší dob-
rovolnickou akcí 
v České republice. 
Spojuje generace, 
zachovává tradici 

a učí nás nebýt lhostejným k dru-
hým.

Tisíceré díky pracovníkům Chari-
ty, ZŠ Janáčkova, ZŠ Žižkova, SPgŠ 
a SZŠ v Krnově a Nízkoprahovému 
zařízení pro děti a mládež Zvídá-
lek, ZŠ Slezské diakonie, skautům 
i všem dětem, vedoucím skupinek, 
tedy všem milým dobrovolníkům, 
zajišťujícím hladký průběh této nej-
větší dobročinné akce.

Společné úsilí a  štědrost dár-
ců vyneslo v  jednotlivých ob-
cích a městech tyto částky: Bohu-
šov 16 559 Kč, Brantice 8 106 Kč, 
Hošťálkovy 9 350 Kč, Jindřichov 
210 Kč, Krasov 1 443 Kč, Krnov 
149 517 Kč, Lichnov 19 915 Kč, 
Liptaň 5 360 Kč, Město Albrechti-
ce 58 327 Kč, Třemešná 21 072 Kč, 
Úvalno 11 745 Kč, Vysoká 7 045 Kč, 
Zátor 30 447 Kč, Rusín 7 327 Kč, 
Slezské Rudoltice 10 512 Kč, Osob-
laha 14 753 Kč, Slezské Pavlovice 
4 284 Kč, Hlinka 3 113 Kč, Dívčí 
Hrad 9 154 Kč, Janov 4 680 Kč a Pe-
trovice 1 656 Kč.

Všem koledníkům přejeme, aby 
se jim po celý rok dařilo mít v srdci 
lásku, kterou při svém koledování 
s velikou radostí rozdávali. 

Kolektiv pracovníků 
Charity Krnov

Poděkování 
za Dobré srdce Krnova

Instalací počítače se speciálním 
programem a kalibrací zařízení pro 
ovládání očním kontaktem se ve stře-
du 30. ledna ve středisku Benjamin 
symbolicky uzavřela sbírka Dobré 
srdce Krnova, která byla v loňském 
roce věnována Tomáši Kramnému. 
Sbírka sice skončila už 31. října, kdy 
se na účtu sešlo 108 965 korun, nyní 
však byly instalovány pomůcky ve 
stacionáři, který tento mladý muž 
s postižením navštěvuje.

„Chceme touto cestou velice po-
děkovat za našeho syna všem dár-
cům, kteří fi nanční částkou přispěli 
do veřejné sbírky Dobré srdce Kr-
nova 2018, za účelem fi nanční pod-
pory osob se zdravotním handica-
pem, kterou vyhlásilo město Krnov, 
a která vyvrcholila dobročinnou 
akci 18. srpna na Hlavním náměstí. 
Finanční dar byl použit na zakoupení 
počítače a komponentů s programy 
na podporu alternativní komunikace 
pohledem. Poděkování rovněž patří 

vedení města Krnova a pracovnicím 
Odboru školství, kultury a sportu 
městského úřadu,“ vzkazují rodiče 
Despina a Pavel Kramní.

Peníze do sbírky lidé posílali na 
účet, nebo je mohli vhodit do speci-
álních pokladniček jak na zábavném 
odpoledni, které se konalo v srpnu na 
náměstí, tak na dalších akcích. Po-
kladničky byly k dispozici například 
návštěvníkům Dne mobility a soci-
álních služeb a Pikniku Slezské dia-
konie Krnov, v podatelně městského 
úřadu, ve stacionáři Benjamín. 20 ti-
síc korun darovalo i město Krnov.

Loňský ročník Dobrého srdce Kr-
nova byl již třetí. V roce 2016 si díky 
němu mohla Anetka Adámková, 
která se pohybuje na vozíčku, koupit 
sportovní tříkolku, o rok později byl 
výtěžek rozdělen mezi dva chlapce. 
Dominik Táborský peníze využil na 
spolufi nancování invalidního vozí-
ku, Petr Dluhoš jimi částečně uhra-
dil léčebný program v sanatoriu. (tg)

Předání se kromě Bruna a jeho maminky zúčastnili také autor projektu 
Zdeněk Petřík s Janou Obručovou.  Foto: Pavlína Winklerová

Do střediska Slezské diakonie Benjamín v pondělí 28. ledna zavítala 
Šárka Bolatzká z Malého Café, aby předala dar ve výši 15 367 korun. 
Tato částka je výsledkem dobročinné akce, kterou uspořádala ve své 
kavárně na Štědrý den. Zaměstnanci i klienti Benjamínu děkují všem, 
kteří se na této akci spolupodíleli, fi nance budou použity na caniste-
rapii.  Foto: Veronika Židková, Slezská diakonie
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Prohlédněte 
si přírůstky sbírek

Až do dubna si mohou zájem-
ci v prostorách Městského muzea 
v Krnově, které se nachází ve Fle-
mmichově vile, prohlédnout vý-
stavku přírůstků archeologických 
sbírek.

K  vidění je například řím-
ská bronzová mince, kterou našel 
na poli v  katastru obce Brantice 
v hloubce patnácti centimetrů Vla-
dimír Dofek s  detektorem kovů. 
Jedná se přitom o druhou římskou 
minci tohoto nálezce ve stejném 
katastru, přičemž tu první objevil 
v roce 2014.

„Ze stejného pole i od stejného ná-
lezce pochází rovněž soubor před-
mětů z bronzu různé kvality. Jedná 
se o tři fragmenty tyčinkovitých ná-
ramků či nápažníků, část ostří srpu, 
dva fragmenty spínadel a dva slit-
ky suroviny. Tento soubor je možno 
datovat do průběhu doby bronzové 
až starší doby železné. Na stejném 

poli byly nalezeny také předměty 
středověké i novověké,“ říká Svato-
pluk Bříza, archeolog a spolupra-
covník muzea.

Kristýna Kršňáková a Ludvík So-
sín na poli na levém břehu Opavice 
postupně našli pomocí detektoru 
kovů šest fragmentů bronzových, 
nejspíš zoomorfních plastik. Ve 
všech případech se jedná o kon-
četiny a tyto neobvyklé nálezy je 
možno datovat do doby bronzové 
a dále.

„Ve stejném katastrálním území 
Krnova, západně od Petrovické ulice 
nalezl na poli pomocí detektoru kovů 
Martin Vaickorn dva železné hroty 
kopí z období středověku. Jeden s tu-
lejí, dlouhý 185 milimetrů, druhý sřa-
pem, dlouhý 262 milimetrů,“ uzavírá 
Svatopluk Bříza s tím, že všechny 
uvedené nálezy jsou k vidění denně 
od 8.00 do 18.00 hodin mimo pon-
dělí.  (tg)

Zemřel rodák Erwin A. Schinzel
V lednu přišla z Němec-

ka smutná zpráva. Ve věku 
devětadevadesáti let zemřel 
27. prosince krnovský rodák 
Erwin A. Schinzel.

„Poslední rozloučení se 
uskutečnilo 28.  ledna a po 
obřadu byli účastníci pozvá-
ni do domu zesnulého, kde si 
mohli prohlédnout jeho celo-
životní dílo. Celý dům je jako 
jedna velká galerie,“ sdělila 
Květoslava Kukelková, která 
významného sochaře navští-
vila vloni v místě jeho bydliš-
tě v německém Waldbronnu, 
a která v roce 2015 předsta-
vila jeho život a dílo v kr-
novské Bauerově kavárně. 
„Jsem moc ráda, že jsem mu 
stihla udělat radost a osobně 
se s ním seznámit. Už jsme 
se potkat nemuseli,“ dodala 
Květoslava Kukelková.

Erwin A. Schinzel se naro-
dil 24. října 1919. Velmi brzy 
začal kres lit a malovat, poz-
ději zkusil modelovat z hlí-
ny. Po dokončení základního 
vzdělání se na přání rodičů 
vyučil litografem a grafi kem 
a chtěl studovat na akademii 
výtvarného umění. Psal se však rok 
1938. Mladému Erwinovi bylo jasné, 
že ne ujde odvodu, a proto se dob-

rovolně přihlásil k vojenské službě, 
takže si mohl sám zvolit vojenský 
útvar i  posádku. Vybral si  Pots-

dam, z něhož mohl dojíž-
dět do nedalekého Berlína, 
kde od roku 1939 do roku 
1944 studoval na Akademii 
výtvarných umění. Po válce 
odešel do Bavorska a v roce 
1946 se usadil v Augsbur-
ku, později se přesunul do 
Waldbronnu nedaleko fran-
couzských hranic. Na in-
dividuálních i  společných 
výstavách se s  jeho dílem 
postupně se znamovala ve-
řejnost a  jeho díla se dnes 
nachází v soukromých i ve-
řejných sbírkách. V  roce 
1988 byl jmenován profe-
sorem Mezinárodní akade-
mie výtvarných a krás ných 
umění v Altenburgu a jako 
hostující profesor působil na 
řadě dalších univerzit.

Po válce sice už Krnov ni-
kdy nenavštívil, stále si však 
město uchovával ve svých 
vzpomínkách. „Prožil jsem 
tam nejkrásnější a nejvníma-
vější roky svého mladého ži-
vota. To nejdůležitější mám 
v hlavě a z toho žiji. Těžko 
bych nesl, že kde jsem byl 
doma, už nejsem doma a že 

je všechno jinak,“ vysvětloval v jed-
nom z dopisů adresovaných Květo-
slavě Kukelkové.  (tg)

Krátce
Krnov kdysi…
Bauerova kavárna představuje až 
do března výtvarné práce dětí ateli-
éru TRÁM, výtvarného oboru ZUŠ 
v Krnově. Malá kolekce prací, která 
vznikala na podzim pod vedením 
Ivany Steiningerové, nabízí kresby 
s krnovskými zákoutími a scenéri-
emi z 19. a počátku 20. století.
Dámské večery se vrací
Také v  únoru kino Mír pořádá 
Dámské fi lmové večery. Projekce, 
které předchází přípitek, drobné 
občerstvení a možnost popovídat 
si s  kamarádkami, se v  útulných 
prostorách ART klubu tento měsíc 
uskuteční hned dvakrát. V sobotu 
9. února bude na programu česká 
komedie o věčném soupeření muž-
ského a ženského světa Po čem muži 
touží, o čtrnáct dní později pak ro-
mantická komedie Znovu ve hře. 
Prostory klubu jsou otevřeny od 
19.00 hodin, začátek projekcí je ve 
20.00 hodin.
Maškary vyrazí do ulic
Městské informační a kulturní stře-
disko pořádá ve středu 27. února 
akci nazvanou Masopust v Krnově. 
Průvod opět půjde Smetanovými 
sady kolem gymnázia na náměstí, 
přičemž start bude u objektu býva-
lého pivovaru na Dvořákově okruhu 
ve 14.00 hodin a přidat se může ka-
ždý. Chybět nebudou ani maškary, 
dechovka Krnovanka nebo voňavé 
koblížky.
Princezna ze mlejna v divadle
V TIC Krnov začal předprodej na 
divadelní zpracování oblíbené fi l-
mové pohádky Zdeňka Trošky 
Princezna ze mlýna. Malým i vel-
kým divákům ji v neděli 3. března 
v 15.30 hodin v městském divadle 
představí pražské Divadlo Pegas, 
délka představení je 60 minut.  (tg)

Premiéra 
Ducha do domu

Studentské divadelní spolče-
ní Červiven zve všechny přízniv-
ce i zájemce ve čtvrtek 28. února 
na premiéru nové inscenace Duch 
do domu. „Jedná se o dramatizace 
románu Evy Ibbotsonové Strašidlo 
po telefonu, která přináší úsměvný 
příběh o dobru a zlu nejen mezi lid-
mi, ale také mezi duchy,“ popisu-
je Petra Severinová, „principálka“ 
studentského souboru. Ten založila 
v roce 2008 společně se skupinkou 
studentů Střední pedagogické ško-
ly Krnov.

I když se členové souboru neustá-
le obměňují, spolčení Červiven už 
má za sebou téměř dvě desítky pre-
miér i úspěchy na několika divadel-
ních přehlídkách, přičemž někteří 
z jeho bývalých členů se dnes do-
konce věnují divadlu profesionálně. 
„Také pro pedagogy je divadelnictví 
obohacením. Umí učivo zprostřed-
kovat kreativně. Zkoušíme si mnoho 
metod, které mohou uplatnit,“ říká 
Petra Severinová.

Nové představení, které začíná 
v 18.00 hodin v divadélku Na stod-
vojce v budově SPgŠ v Jiráskově uli-
ci, je vhodné pro děti od deseti let, 
nudit se však rozhodně nebudou ani 
dospělí diváci.  (tg)

„Museři“
míří do klubu

Unikátní projekt Fanta Muser 
Tour 2019, který je zaměřený na děti 
a teenagery od 8 do 15 let, se v Ko-
fola Music Clubu představí v sobo-
tu 2. března v 16.30 hodin. Opírá 
se o celosvětový fenomén Tik Tok, 
který je nejrychleji rostoucí sociál-
ní sítí na světě, a který donedávna 
nesl název Musical.ly - odtud také 
„Museři“.

„Projekt sdružuje nejnadanější 
a nejúspěšnější mladé umělce, kte-
ří získali popularitu právě díky této 
sociální síti. Všech zastávek tour 
se zúčastní aktuálně tři nejúspěš-
nější Museři, Adam Kajumi, Mína 
a Naty. Tuto trojici pak doplní další 
tři a o moderaci se postará známý 
youtuber Patrik Jareš, vystupující pod 
uměleckým jménem PJAY,“ lákají po-
řadatelé.

Většina účinkujících má zkuše-
nosti s vystupováním v muzikálech, 
tanečních mistrovstvích a také s hra-
ním ve fi lmech a seriálech, čímž je 
dán i program. Ten se skládá z pě-
veckých, tanečních a zábavných vy-
stoupení se závěrečnou autogramiá-
dou a focením s fanoušky.

Vstupenky je možné zakoupit 
v předprodeji TIC Krnov nebo pro-
střednictvím sítě www.ticketportal.
cz.  (tg)

Erwin A. Schinzel, 24. 10. 1919 až 27. 12. 2018.

Soubor předmětů nalezených na poli v katastru obce Brantice.  
 Foto: Městské muzeum 
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Mladí šachisté bojovali o postup
Hráčům  našeho oddílu, kteří 

v úterý 15.  ledna v Orlové repre-
zentovali ZŠ Janáčkovo náměstí, se 
podařilo vybojovat stříbrné medaile, 
čímž jako druhý nejlepší čtyřčlen-
ný školní tým mladších žáků kraje 
postoupili na mistrovství České re-
publiky, které se uskuteční v druhé 
polovině května ve Zlíně.

Kdo chtěl postoupit, musel bodo-
vat s nejlepšími. Nám se to podařilo, 
v závěrečných utkáních jsme šanci 
nepustili a o jeden bod jsme si za-
slouženě vybojovali postup. Tým 
nejvíce podržel Damián Ziakas, kte-
rý ze sedmi her vybojoval 6,5 bodu, 
obrovským překvapením byl zisk 5 
bodů nováčka soutěže Oskara Daň-
ka. Po 4 bodech přidali Matěj Jaššo 
a Tedeáš Stříž.

Na mistrovství jsme se s  jinou 
sestavou podívali dvakrát a  bylo 
z toho druhé a šesté místo. Věříme, 
že nová parta naváže na úspěchy 
svých předchůdců.

O něco méně se dařilo o dva dny 
později starším žákům ze ZŠ Janáč-

kovo náměstí, kteří sice vybojova-
li v krajském přeboru třetí místo, 
na mistrovství však postupovaly 
dva nejlepší týmy. Šesté místo brali 
naši hráči v barvách Gymnázia.

Turnaj organizoval mládežnický 
šachový klub TJ Lokomotiva Kr-
nov ve středisku volného času, naše 
družstva však domácího prostředí 
nevyužila. Zatímco gymnazisté měli 

malou šanci na postup, školáci po 
postupových příčkách „pošilháva-
li“. V klíčových partiích však ztratili 
body s frýdecko -místeckými škola-
mi a klukům navíc trochu chyběla 
energie.

V sobotu 19. ledna jsme sehráli 
v Orlové 6. a 7. kolo 1. mládežnické 
ligy v šachu. Obě cenné výhry s BŠS 
Frýdek -Místek a  se Slávií Orlová 
nás posunuly v tabulce na 6. místo. 
Závěrečné čtyřkolo se uskuteční 13. 
a 14. dubna v Krnově. 

Šachový oddíl 
TJ Lokomotiva Krnov

Zlatý desetiboj 
se letos koná počtvrté

Organizátoři originální týmové 
soutěže v netradičně pojatých spor-
tovních disciplínách Zlatý desetiboj 
zahájili registraci. Pětičlenná druž-
stva si tak budou moci už počtvrté 
vyzkoušet hranice svých psychic-
kých i fyzických možností, tento-
krát v sobotu 15. června.

„Deset až pětadvacet týmů se utká 
v deseti disciplínách, které budou roz-
místěny po celém Krnově. Novinka-
mi letos budou tři disciplíny, kdy pro 
PUMPTRACK využijeme novou drá-
hu u střediska volného času, HORO-
STĚNU budou účastníci zdolávat v tě-
locvičně na Janáčkově náměstí a za 
MINI GOLFEM zamíří na koupali-
ště,“ sdělila Marcela Zemanová ze 
spolku Rozkvět zdraví, který závod 
pořádá společně se střediskem volné-
ho času a s podporou města Krnova.

Chybět samozřejmě nebudou ani 
již tradiční disciplíny. Při RAFTU 
na Petrově rybníce budou všichni 
členové družstva pádlovat k  bóji 
a zpět. Na Hlavním náměstí bude 
pro účastníky připraven BIATLON, 
složený z běhu a střelby z laserové 

zbraně v leže i ve stoje. CROSSFIT 
prověří jejich všestrannost a týmo-
vého ducha štafetou, kdy budou na-
příklad přesouvat traktorové pneu-
matiky. Štafetovou disciplínou bude 
rovněž FIRE -FIGHTING u  sídla 
dobrovolných hasičů v Kostelci, kde 
závodníci budou muset co nejrych-
leji zapojit proudnici, natlakovat 
ji vodou a zasáhnout terč. V rám-
ci ORIENTAČNÍHO BĚHU bu-
dou družstva hledat lampiony a při 
TENIS -TOČI na atletickém stadio-
nu prokáží souhru i koordinaci. „Už 
podruhé nebude chybět ani originální 
VIKING KROS, tentokrát ale značně 
vytuněný,“ dodává Zemanová.

Registrace probíhá ve dvou fá-
zích, kdy do 28. února účastnický 
poplatek pro celý tým činí 1 650 
korun. Při registraci přihlášky do 
30.  května pak družstva zaplatí 
1 950 korun. Více informací zájem-
ci získají na facebookovém profi lu 
ZLATÝ desetiboj – originální tý-
mová soutěž, na stránkách www.
svckrnov.cz či na e -mailové adrese 
rozkvetzdravy@centrum.cz.  (tg)

Gymnasté medailoví
Oddíl Sportovní gymnastiky Kr-

nov se v závěru loňského roku zú-
častnil závodů v Bruntále a v Od-
rách.

Sedmý ročník Oderského pohá-
ru se konal za účasti 150 závodnic 
a závodníků. Ve velké konkurenci 
kvalitních soupeřů jsme dovezli 
cenná umístění. V  jednotlivcích 
mezi chlapci získali 2. místo – Ad-
rian Danos a Tomáš Lavrenčík, 3. 
místo – Oliver Belánik a Teodor 
Makris, 5. místo – Bruno Hanzel, 
8. místo – Matyáš Orel, 9. místo – 
Alex Marelai a 10. místo – Tobiáš 
Orel. Z dívek obsadily 6. místo – 
Amy Marčanová, 11. místo – Lu-
cie Mrákotová, 15. místo – Anna 
Olejková, 17. místo  – Valentý-
na Řeháčková, 19. místo – Elena 
Paštinská, 13. místo – Vendulka 
Zmydlochová, 14. místo  – Nela 
Hoferková, 17. místo – Livie No-
váková, 18. místo – Klaudie Dimi-
trová, 19. místo – Darja Šimůnko-
vá, 13. místo - Agáta Baronová, 
14. místo - Klaudie Kaločová, 
16. místo – Ellen Mičanová, 17. 
místo  – Štěpánka Klímová, 18. 
místo – Natálie Lišková, 19. mís-
to – Alžběta Šimková, 6. místo – 

Tereza Ulmannová, 7. místo  – 
Adéla Čadová, 9. místo – Nikola 
Mittníková a 10. místo – Veronika 
Antálková.

Těsně před Vánoci jsme také 
byli na dvojboji v Bruntále a také 
z těchto závodů jsme dovezli me-
daile. Kromě jiných stojí za zmín-
ku 1. místo Valentýny Řeháčkové, 
2. místo obsadili Adrian Danos, Ma-
tyáš Orel, Anna Olejková a Adéla 
Čadová, na 3. místě skončili Tobiáš 
Orel a Teodor Makris a 4. místo vy-
bojovaly Agáta Baronová a Klaudie 
Kaločová.

Všem gymnastkám a gymnastům 
z  našeho oddílu blahopřejeme 
a přejeme mnoho dalších úspěchů. 
Za dobré výsledky chceme kromě 
jejich velké píle poděkovat také 
městu Krnov, díky jehož podpo-
ře jsme mohli pořídit další nářadí 
a pomůcky, které ulehčují trénová-
ní náročných prvků. Mimo jiné se 
jedná o přeskokový stůl, profesio-
nální koberec, bloky pro odpruže-
nou podlahu a molitanové bloky, 
válce i klíny, za jejichž realizaci dě-
kujeme fi rmě Daneco.  

Veronika Nováková, 
 Gymnastika Krnov

Fotbalisté uctí 
turnajem Petra Urbana

Fotbalový klub Krnov na sobotu 
16. února připravuje první ročník 
turnaje starších přípravek, který 
ponese název Memoriál Petra Ur-
bana.

„Vzhledem k  tragickému úmr-
tí dlouholetého člena našeho klubu 
jsme se rozhodli k uctění jeho pa-
mátky uspořádat zimní halový tur-
naj starších přípravek, který bychom 
chtěli pořádat každoročně v této vě-
kové kategorii. Všichni jste srdečně 

zváni ke společnému zavzpomínání 
na tohoto skvělého člověka,“ uvádí 
pořadatelé.

Turnaj starších přípravek za-
čne v  tělocvičně Základní školy 
na Janáčkově náměstí v 9.00 hodin 
a představí se na něm týmy z FK 
Krnov, TJ Sokol Štěpánkovice, SK 
Brušperk, Fotbal Fulnek, FK Stará 
Bělá, FK Město Albrechtice, FC SO 
Bruntál a TJ Sokol Vrbno pod Pra-
dědem.  (tg)

Na náměstí se uskuteční disciplína BIATLON.  Foto: Tomáš Gaudek

Damián Ziakas, Tadeáš Stříž, Matěj Jaššo a Oskar Daněk společně 
s trenérem Karlem Handlířem starším.  Foto: Archiv oddílu
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kalendář akcí 8. 2.–24. 2. 2019
8. 2. / pátek

Kofola Music Club
AC/CZ + RAINBOW AND PURPLE 
REVIVAL – nejlepší český AC/DC re-
vival s hosty (20.00).
Kino Mír 70
LEGO PŘÍBĚH 2 2D  – animovaný 
v české znění. V pokračování úspěšného 
fi lmu se opět setkáme s hrdiny z Bricks-
burgu, kteří se ve zcela novém akčním 
dobrodružství pouštějí do boje za zá-
chranu svého milovaného města (15.30).  

ŽENY V BĚHU – komedie ČR. Malý 
sál. Věra prožila s Jindřichem báječný 
život a je pevně rozhodnutá splnit jeho 
poslední přání – zaběhnout maraton! 
Rázná matka tří dcer v tom nevidí žádný 
problém. Prostě si trasu rozdělí na čtyři 
díly a zdolají těch více než 42 kilometrů 
jako rodinná štafeta (17.30).  
NA STŘEŠE – komedie ČR. Profesor 
Rypar poskytne dočasné útočiště Son-
govi, mladému Vietnamci, jehož našel 
ukrytého na střeše svého domu. Mohou 
však dva takto odlišní lidé sdílet jeden 
prostor, aby z toho nebyla katastrofa? 
(18.00).
MARIE, KRÁLOVNA SKOTSKÁ – his-
torický. Malý sál. Bylo jí šest dní, když 
se stala skotskou královnou. V šestnácti 
přidala díky sňatku titul královny fran-
couzské, ale když o dva roky později 
ovdověla, srdce ji odtáhlo domů. Osm-
náctiletá dívka musela obhajovat svůj 
trůn před rebelujícími skotskými klany, 
navíc čelila nepřátelství anglické králov-
ny Alžběty (19.45).
POTOMEK – horor. Ve stejnou dobu, 
jako přišel na svět malý Miles, se na ji-
ném místě odehrála tragédie. Dvě zdán-
livě nesouvisející události se o několik 
let propojí děsivým způsobem. Milesova 
máma se znepokojením sleduje synovo 
nevyzpytatelné chování (20.15).
9. 2. / sobota

Fotbal
Zimní přípravné zápasy mladšího do-
rostu s  TJ Slezské Pavlovice (10.00), 
staršího dorostu s FK Jeseník (12.00) 
a mužů s FK Jeseník (14.00).
Basketbal
Sportovní hala v Bruntálské ulici
Druhá liga mužů, BK Krnov -TJ Slavia 
Kroměříž (15.00).
Nadregionální liga U  17 kadeti, BK 
Krnov -SK Bruntál (17.00).
Hošťálkovy
Kulturní dům
HUDEBNÍ ODPOLEDNE – hraje kape-
la Slezanka (16.00).
Kino Mír 70
HUSÍ KŮŽE 2: UKRADENÝ HALLO-
WEEN – komedie v českém znění. Malý 
sál. V pokračování strašidelné kome-
die oživí parta teenagerů příšery uvěz-
něné v  knihách. Strašidelná monstra 
jsou rozhodnuté ovládnout svět (15.15).
LEGO PŘÍBĚH 2 3D  – animovaný 
v české znění (15.30).
MARIE, KRÁLOVNA SKOTSKÁ – his-
torický. Malý sál (17.15).

NA STŘEŠE – komedie ČR (18.00).
PO ČEM MUŽI TOUŽÍ – komedie ČR. 
Dámský fi lmový večer. Charismatický 
cynik Karel Král, trochu šovinista a sar-
kastický sympaťák, na kterého ženy letí, 
je šéfredaktorem časopisu Playboy. Jed-
noho dne utrží několik ran (19.45).
POTOMEK – horor (20.00).
10. 2. / neděle

Basketbal
Sportovní hala v Bruntálské ulici
Druhá liga mužů, BK Krnov -KK Valaš-
ské Meziříčí (11.00).
Kino Mír 70
HUSÍ KŮŽE 2: UKRADENÝ HALLO-
WEEN – komedie v českém znění. Malý 
sál (15.15).
LEGO PŘÍBĚH 2 2D  – animovaný 
v české znění (15.30).
ŽENY V BĚHU – komedie ČR. Malý 
sál (17.30).
NA STŘEŠE – komedie ČR (18.00).
MARIE, KRÁLOVNA SKOTSKÁ – his-
torický. Malý sál (19.45).
POTOMEK – horor (20.15).
11. 2. / pondělí

SVČ
VALENTÝNSKÝ KURZ PEČENÍ – na-
učte se cupcakes (16.00).
Kino Mír 70
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební. 
Film popisuje hudební dráhu i jedineč-
nou životní a uměleckou jízdu Fred-
dieho Mercuryho od založení skupiny 
Queen až po památný koncert Live Aid 
v roce 1985 (17.15).
NA STŘEŠE – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
POTOMEK – horor. Malý sál (19.45).
MARIE, KRÁLOVNA SKOTSKÁ – his-
torický (20.00).
12. 2. / úterý

Koncertní síň s. Ducha
PETRA KUJALOVÁ – koncert uznáva-
né varhanice (19.00).
Kino Mír 70
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(17.15).
NA STŘEŠE – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
POTOMEK – horor. Malý sál (19.45).
MARIE, KRÁLOVNA SKOTSKÁ – his-
torický (20.00).
13. 2. / středa

SVČ
VALENTÝNSKÝ KURZ PEČENÍ – na-
učte se cupcakes (16.00).
Dům Evropy
Hlavní náměstí 29
ČESKO -NĚMECKÉ VZTAHY Z PO-
HLEDU ŽIDOVSKÉ KOMUNITY  – 
přednáška tajemníka Federace židov-
ských obcí Tomáše Krause (17.00).
Kino Mír 70  

VÁNOCE A SPOL – komedie v českém 
znění. Kino Bijásek. Co se stane, když 
před Štědrým dnem přijde Santa naráz 
o skřítky připravující dárky? (14.00).

MARIE, KRÁLOVNA SKOTSKÁ – his-
torický (17.15).
NA STŘEŠE – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
POTOMEK – horor. Malý sál (19.45).
BOHEMIAN RHAPSODY – hudební 
(20.00).
14. 2. / čtvrtek

MIKS
Učebna na Náměstí míru
ENKAUSTIKA – v rámci kreativních 
kurzů Šikovné ruce (15.30).
SVČ
VALENTÝNSKÝ KURZ PEČENÍ – na-
učte se cupcakes (16.00).
Městská knihovna
PUTOVÁNÍ NAPŘÍČ HRUBÝM 
A NÍZKÝM JESENÍKEM – přednáška 
Heleny Ruskové (18.00).
Kino Mír 70
VÁNOCE A SPOL – komedie v českém 
znění. Kino Bijásek (14.00).  
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 2D – sci -fi  
v českém znění. Alita je normální holka 
s robotickým tělem, předurčená k vel-
kým věcem. Jen o tom zatím neví. Reži-
séři James Cameron a Robert Rodrigu-
ez zvou na neobyčejný příběh vyprávě-
jící o pádu anděla a zrození bojovnice 
(17.15).
LÉTO S  GENTLEMANEM  – kome-
die ČR. Malý sál. Anna tráví se svým 
manželem každé léto v chatové oblasti 
za Prahou. Jsou svoji už celou věčnost, 
takže jejich manželství sklouzlo do ru-
tiny a stereotypu. Jednoho dne se však 
objeví Artur, elegantní a šarmantní gen-
tleman (17.30).
LÉTO S GENTLEMANEM – komedie 
ČR. Malý sál (19.45).
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 3D – sci -fi  
v českém znění (20.00).
15. 2 / pátek

SVČ
KDYŽ DÍTĚ NEMŮŽE SPÁT – bese-
da (16.00).
MŮJ PŮLROK NA KOSTARICE  – 
přednáška v rámci Cestovatelského dý-
chánku (17.00).
Kino Mír 70
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 3D – sci -fi  
v českém znění (17.15).
LÉTO S GENTLEMANEM – komedie 
ČR. Malý sál (17.30).
LÉTO S GENTLEMANEM – komedie 
ČR. Malý sál (19.45).
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 2D – sci -fi  
v českém znění (20.00).
16. 2. / sobota

KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Města Albrech-
tic do Třemešné ve Slezsku přes Dubí, 
odjezd vlakem z  Hlavního nádraží 
v 7.48 hodin.
SVČ
TVOŘIVÁ SOBOTA – výroba šperku 
Tiff any technikou (9.00).
PEČENÍ RODIČŮ S DĚTMI – společné 
tvoření v kuchyni (9.00).
KURZ ŘECKÝCH TANCŮ – pod vede-
ním Irini a Parise (16.00).
Fotbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
MEMORIÁL PETRA URBANA – první 
ročník turnaje starších přípravek (9.00).
Hřiště na Petrovické ulici
Zimní přípravný zápas mladšího i star-
šího dorostu s  FK Nový Jičín (10.00 

a  12.00) a  mužů s  TJ Sokol Bělotín 
(14.00).
Městské lázně
O POHÁR KRNOVA – závody v záchra-
nářských disciplínách (9.00).
Zátor
Kulturní dům
VE ZNAMENÍ RŮŽE – první obecní 
ples (20.00).
Kino Mír 70
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 3D – sci -fi  
v českém znění (15.00).  

PSÍ DOMOV – dobrodružný v českém 
znění. Malý sál. Když si Lucas Bellu 
adoptoval, byla ještě malé štěně. Od té 
doby se stali nejlepšími přáteli. Jedno-
ho dne však Bella zmizí a ocitne se více 
jak 600 kilometrů od svého pána. Lás-
ka k páníčkovi je však silnější než ne-
přízeň osudu a Bella se rozhodne vrátit 
se domů. Cestou ji čeká mnoho dobro-
družství (15.00).
LÁSKA MEZI REGÁLY – drama. ART 
klub. Christian je rváč a muž s pochyb-
nou minulostí. Jednu etapu má za sebou, 
tu druhou začíná jako pomocná síla ve 
velkoskladu, kde je jeho nejzářivější per-
spektivou možnost obsluhovat vysoko-
zdvižný vozík. Při jedné z pauz však po-
tká Marion z oddělení lahůdek (17.15).
LÉTO S GENTLEMANEM – komedie 
ČR (17.45).
NEDOTKNUTELNÍ – komedie. Malý 
sál. Zcela ochrnutý boháč z vyšší spo-
lečnosti si za svého pečovatele vybere 
tu nejméně pravděpodobnou osobu - 
přidrzlého mladíka černé pleti, kterého 
právě pustili z vězení (19.45).
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 2D – sci -fi  
s titulky (20.00).
17. 2. / neděle

Kino Mír 70
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 2D – sci -fi  
v českém znění (15.00).
PSÍ DOMOV – dobrodružný v českém 
znění. Malý sál (15.00).
LÁSKA MEZI REGÁLY – drama. ART 
klub (17.15).
LÉTO S GENTLEMANEM – komedie 
ČR (17.45).
NEDOTKNUTELNÍ – komedie. Malý 
sál (19.45).
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 3D – sci -fi  
s titulky (20.00).
18. 2. / pondělí

Kino Mír 70
HASTRMAN – drama ČR. Bio Senior 
klub. Romantický příběh hastrmana ali-
as barona de Caus, jehož láska k venkov-
ské dívce Katynce naplňuje netušeným 
štěstím i stravující vášní (15.00).
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 2D – sci -fi  
v českém znění (17.15).
NEDOTKNUTELNÍ – komedie. Malý 
sál (17.15).
LÁSKA MEZI REGÁLY – drama. ART 
klub (19.45).
LÉTO S GENTLEMANEM – komedie 
ČR (20.00).
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19. 2. / úterý
Kino Mír 70
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 3D – sci -fi  
v českém znění (17.15).
NEDOTKNUTELNÍ – komedie. Malý 
sál (17.15).
LÁSKA MEZI REGÁLY – drama. ART 
klub (19.45).
LÉTO S GENTLEMANEM – komedie 
ČR (20.00).
20. 2. / středa

Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – ten-
tokrát na téma Pomoz mi, abych to do-
kázal sám (9.00 a 10.30).
Kino Mír 70
KROPÁČEK MÁ ANGÍNU – pásmo 
pohádek pro mateřské školy i veřejnost 
(9.30).
ALITA: BOJOVÝ ANDĚL 2D – sci -fi  
v českém znění (17.15).
NEDOTKNUTELNÍ – komedie. Malý 
sál (17.15).
LÁSKA MEZI REGÁLY – drama. ART 
klub (19.45).
LÉTO S GENTLEMANEM – komedie 
ČR (20.00).
21. 2. / čtvrtek

SVČ
DESKOVÉ HRY PRO CELOU RODI-
NU – odpoledne určené pro všechny, 
kdo chtějí trénovat logické myšlení, kon-
centraci a postřeh (15.00).
Městská knihovna
NA SEVER OD SLUNCE – projekce 
snímku v rámci Knihovnického promí-
tače (18.00).
Kino Mír 70
KAFARNAUM – drama. ART klub. Pří-
běh dvanáctiletého chlapce, který zaža-
luje své rodiče za to, že mu dali život, je 
strhující výpovědí o životě nejchudších 
ve slumech Libanonu (17.30).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 2D – animo-
vaný v českém znění. Mladý Viking Šky-
ťák a drak Bezzubka se vrací. Tentokrát 
budou hledat Skrytý svět, jedinou naději 
na záchranu jejich společenství (17.30).
VŠICHNI TO VĚDÍ  – thriller. ART 
klub. Jedna rodina, jedna láska, jedno 
tajemství a jedno záhadné zmizení. Pe-
nélope Cruz a Javier Bardem excelují 
v psychologickém thrilleru (19.45).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR. 
Pro partu chlapů se hra na útvar rych-
lého nasazení stala únikem z jejich nud-
ných životů. Zasahují u domnělých zlo-
činců, evakuují kulturáky a do svých her 
zatahují nic netušící okolí (20.00).
22. 2. / pátek

Pietní akt
UCTĚNÍ PAMÁTKY OBĚTÍ KOMU-
NISMU A OBĚTÍ NÁSILÍ A VÁLEK 
SOUČASNÉHO SVĚTA – rozsvícení 
svíček před gymnáziem (16.30), mše ve 
farním kostele (17.00), přednáška Voj-
těcha Vlčka na faře (18.00).
Kofola Music Club
NIRVANA REVIVAL – koncert české 
skupiny (20.00).
Kino Mír 70
KAFARNAUM  – drama. ART klub 
(17.30).
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 3D – animo-
vaný v českém znění (17.30).
VŠICHNI TO VĚDÍ – thriller. ART klub 
(19.45).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR 
(20.00).

23. 2. / sobota
Volejbal
Tělocvična pedagogické školy
Krajský přebor kadetek, TJ Krnov -KV 
Kopřivnice (10.00 a 14.00).
Fotbal
Zimní přípravný zápas mužů s FC Hlu-
čín (11.00).
Bruntál
Městské divadlo
MALINA BROTHERS  – sourozenci 
představí své nové album (19.00).
Slezský domov
PLES GYMNÁZIA  – večerem bude 
provázet Pavel Novák s kapelou Family 
Band (20.00).
Kofola Music Club
PLES FLORBALISTŮ  – pořádá FBC 
Orca Krnov (20.00).
Kino Mír 70
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 2D – animo-
vaný v českém znění (15.00).  

LEDOVÁ SEZONA: MEDVĚDI JSOU 
ZPĚT  – animovaný v  českém znění. 
Malý sál. Lední medvěd Norm si na 
zimní spánek vůbec nepotrpí. Právě 
naopak. Nejdříve způsobí pozdvižení 
na své výpravě do New Yorku, aby ho 
po návratu domů čekal důležitý úkol. 
Musí z ostatních zvířat postavit hoke-
jové družstvo a zachránit jejich ledový 
domov (15.00).
KAFARNAUM  – drama. ART klub 
(17.00).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR 
(17.30).
ZNOVU VE HŘE – komedie. Dámský 
fi lmový veřer. Nikdy není pozdě začít 
znovu! Romantický fi lm o cestě jedné 
obyčejné dívky za štěstím (19.45).
MRAZIVÁ POMSTA – akční. Život Nel-
se Coxmana je obrácen vzhůru nohama, 
když za podivných okolností zemře jeho 
syn. Nels začne pátrat na vlastní pěst 
a jeho touha po spravedlnosti se rychle 
změní v krutou mstu (20.00).
24. 2. / neděle

Fotbal
Zimní přípravné zápasy starších žáků 
s Rýmařovem a Opavou (10.00).
SVČ
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA – klasická 
pohádka v podání loutkářského souboru 
Krnováček (15.30).
Kino Mír 70
JAK VYCVIČIT DRAKA 3 3D – animo-
vaný v českém znění (15.00).
LEDOVÁ SEZONA: MEDVĚDI JSOU 
ZPĚT  – animovaný v  českém znění. 
Malý sál (15.00).
KAFARNAUM  – drama. ART klub 
(17.00).
ÚHOŘI MAJÍ NABITO – komedie ČR 
(17.30).
VŠICHNI TO VĚDÍ – thriller. Art klub 
(19.45).
MRAZIVÁ POMSTA – akční (20.00).
Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
PLECHOVÉ RETRO HRAČKY – výsta-
vu si můžete prohlédnout do 28. února.

ANTONÍN KROČA – výstava obrazů, 
která potrvá do 10. března.
PŘÍRŮSTKY ARCHEOLOGICKÝCH 
SBÍREK – výstavka potrvá do dubna.
Koncertní síň sv. Ducha

www.mikskrnov.cz
PETRA KUJALOVÁ – uznávaná var-
hanice se představí v úterý 12. února 
v 19.00 hodin.
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – výsta-
va výtvarných a literárních prací žáků 
Gymnázia Krnov do konce února.
PUTOVÁNÍ NAPŘÍČ HRUBÝM 
A NÍZKÝM JESENÍKEM – přednáška 
Heleny Ruskové se uskuteční ve čtvrtek 
14. února v 18.00 hodin.
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ  – 
tentokrát ve středu 20.  února v  9.00 
a 10.30 hodin.
NA SEVER OD SLUNCE – projekce 
snímku v rámci Knihovnického promí-
tače ve čtvrtek 21. února v 18.00 hodin.
Středisko volného času

www.svckrnov.cz
MATEŘSKÉ CENTRUM – pro rodiče 
s dětmi, herna otevřena každý všední 
den od 10.30 do 12.00 hodin a od 14.00 
do 18.00 hodin, mezi 9.30 a 10.30 pra-
videlný program: v pondělí pohybové 
aktivity Hopsánek, v úterý hry s po-
můckami Šikulka, ve středu říkadla, ta-
nečky a cvičení Sedmihlásek, ve čtvrtek 
rukodělná dílnička Tvořílek a v pátek 
Host týdne.
ANGLIČTINA PRO MATURANTY – 
každé úterý od 17.00 do 18.30 hodin.
KURZ ÚPRAVY FOTOGRAFIÍ – ka-
ždou středu od 16.00 do 17.30 hodin.
POČÍTAČOVÝ KURZ PRO ZAČÁ-
TEČNÍKY – každý čtvrtek od 10.00 do 
11.30 hodin.
PILATES – cvičení nejen pro ženy, kte-
ré rozvíjí koordinaci, rovnováhu, fl e-
xibilitu či dýchání v pondělí (17.30 – 
18.30) a  ve středu (17.00  – 18.00).
ZUMBA S  KATKOU  – zábavný fi t-
ness styl vhodný pro všechny bez 
rozdílu na věk, pohlaví či taneč-
ní schopnosti ve středu (18.00  – 
19.00) a  v  neděli (17.00  – 18.00)
BODYSTYLING S  IRINI  – cvičení 
především pro ženy se soustřeďuje na 
formování svalů celého těla každé úte-
rý a čtvrtek (18.30 – 20.00) a v neděli 
(17.00 – 18.00).
POWERYOGA S TERKOU – cvičení, 
které souměrně zatěžuje svaly celého 
těla v klidném a pomalém provádění 
každé úterý a čtvrtek (17.30 – 18.30).
KONDIČNÍ CVIČENÍ – program na 
zpevnění postavy za pomoci posilova-
cího náčiní ve středu (19.00 – 20.00).
TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce nebo šachové 
fi gurky. Stačí jen předložit doklad totož-
nosti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Prohlídky památek

V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 

Ducha, Flemmichova vila, synagoga, věž 
kostela sv. Martina, kostel sv. Benedik-
ta, rozhledna na Cvilíně, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvilíně, 
radniční věž, kostel Narození Panny Ma-
rie, evangelický kostel. Volně přístupná 
je zřícenina hradu Šelenburk a rozhled-
na na Ježníku.
Synagoga

www.krnovska -synagoga.cz
IZRAEL - RÁJ PRO ORNITOLOGY – 
výstava fotografi í Martina Lazaroviče 
potrvá do konce března.
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, Pá 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). Prohlídky 
začínají vždy v celou hodinu, poslední 
hodinu před zavírací dobou.
Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK  –  
Wohnout (1.  3.), Muser Tour (2.  3.), 
UDG a Jakub Děkan (8. 3.), Maraton 
a Proxima (9. 3.), Michal Hrůza (15. 3.), 
Horkýže Slíže (22. a 23. 3.). Předprodej 
v TIC Krnov na www.ticketportal.cz.
Kavárna Slunečnice

POSEZENÍ U KLAVÍRU – každé úterý 
od 16.00 do 18.00 hraje Rudolf Holčák.
Bauerova kavárna

KRNOV KDYSI – výstava prací žáků 
výtvarného oboru ZUŠ potrvá do kon-
ce března.
Villa Cafe

Zacpalova 1
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v suterénu bu-
dovy, otevřeno Út -Ne 15.00-17.00 nebo 
po tel. domluvě na č. 724 500 403.
Zahrada Flora

Úvalno
ROZKVETLÝ ÚNOR – jarní cibuloviny, 
primule, orchideje či keramické obaly 
(denně od 8.00 do 18.00).
Městské lázně

www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání
Pá 8. 2.: 12.30-15.00, 17.00-21.00, So 
9. 2.: 9.00-15.00, 16.00-21.00, Ne 10. 2.: 
8.00-17.00.
Sauna
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná),Út: 10.00-20.00 (muži), St: 
10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-17.00 
(jen pro rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion

www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 8. 2.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, 18.15-
19.45, So 9. 2.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 
14.00-15.30, 18.00-19.30, Ne 10.  2.: 
18.00-19.30.

Broušení bruslí
Technické služby Krnov nabíze-
jí broušení bruslí na zimním sta-
dionu Krystal. Cena za nabroušení 
jednoho páru je 30 korun včetně 
DPH. Službu je možné zakoupit 
v pokladně zimního stadionu, kte-
rá je otevřena vždy v době bruslení 
pro veřejnost.
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